
Gökce’nin doğum
gününü kutladılar
İBB Davası'nda yargılanan ve
dün doğum günü olan tutuklu
İPA Başkanı Buğra Gökce
salona getirilirken, izleyici
sıralarındakiler, "İyi ki doğdun
Buğra" diye seslendi. n 4’te

‘Milli savunma 
siyaset üstüdür’
CHP Genel Başkan Yardımcısı
Yankı Bağcıoğlu, Bornova’da
düzenlenen panelde partinin
milli savunma politikalarını
anlatarak güçlü bir savunma
anlayışına vurgu yaptı. n 4’te

İYİ Parti Genel Başkanı
müsavat dervişoğlu, dem
Partili Sırrı Sakık'ın
sözlerine sert tepki
gösterdi, “Bu ülkede bir
Türk sorunu var” dedi. n 4’te

‘Bu ülkede Türk
sorunu var’

TÜRKİYE İSTATİSTİK KURUMU AÇIKLADIĞI VERİLERLE ŞAŞIRTMAYA DEVAM EDİYOR

Tiyatro Festivali,
‘perde’ diyor n 8’de

Şikel:Gerçek aşkı 
yaşamadım n 8’de

Soma’da ‘acı’ bitmiyor

Manisa,
175 bin kişiyi
ücretsiz taşıdı

mANİSA Büyükşehir
Belediyesi, Ramazan
Bayramı süresince
sunduğu ücretsiz
toplu taşıma
hizmetiyle
vatandaşların bayram
ziyaretlerini
kolaylaştırdı. n 3’te

Konaklı
‘çınarlardan’ 
özel gösteri

KoNAK Belediyesi Ziya-
Zişan-Saadet Aytulun
Kardeşler İleri Yaş
Sağlıklı Yaşam Merkezi
üyeleri, Yaşlılara Saygı
Haftası'na Nazım
Hikmet Kültür
Merkezi'nde açılan sergi
ile damga vurdu. n 3’te

İzmir Barosu, Soma maden faciası davasında istinaf mahkemesinin sanık kamu görevlileri
hakkında zamanaşımı nedeniyle düşme kararı vermesinin kabul edilemez olduğunu belirtti

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 18 Mart Çanakkale
Zaferi ve Şehitleri Anma Günü kapsamında hazırladığı
“Uyan Memet” dans ve müzikal anlatısı, Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde (AASSM)
izleyiciyle buluştu. Gösteriyi İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay ile eşi Öznur
Tugay da sanatseverlerle birlikte izledi. Eser, sahne
diliyle izleyicilere duygusal anlar yaşattı. n 2’de

Çanakkale ruhunu 
sahneye yansıttılar

AdALeT VURGUSU
İzmİR Barosu, Soma maden
faciasına ilişkin davada verilen
zamanaşımı kararına tepki
göstererek, kararın “cezasızlık
politikalarının bir sonucu”
olduğunu belirtti. Baro’dan
yapılan açıklamada, “Bu iş
cinayetinde hiçbir koşulda acıyı
sona erdirmese bile en azından
katlanılabilir hale gelmesini
sağlayacak tek hususun adalet
olduğu” vurgulandı. n 5’te

İzmir’deki yangın
kontrol altında
BUCA’NIN Seyhan Mahallesi’nde
geçtiğimiz gece saat 03.30
sıralarında mobilya imalathanelerinin
bulunduğu sanayi sitesinde çıkan
yangın, itfaiye ekiplerinin
müdahalesiyle söndürüldü. n 3’te

Bir destek de
Balbay’dan
CHP eski İzmir Milletvekili, gazeteci
ve yazar Mustafa Balbay, Başkan
Ömer Günel için kent merkezinde
kurulan 'Adalet ve Dayanışma' çadırını
ziyaret etti, Günel'in halkın belediye
başkanı olduğunu belirtti. n 5’te
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Necdet Yıldırım

Okumayı öğrendik
dinlemeyi unuttuk

n Sayfa 2’de

TRT’de
yayınlanan

“Tozkoparan
İskender”
dizisinde sahne
dekoru olarak
kullanılan ve
“menzil taşı” olarak tanıtılan objenin,
İstanbul 5 Numaralı Kültür ve Tabiat
Varlıklarını Koruma Kurulu tarafından
26 Şubat 2025 tarihinde tescillendiği 
ve ardından İstanbul İslam Eserleri
Müzesi’ne götürülerek koruma altına
alındığı öğrenildi. 

Bir acayip hesapBir acayip hesapBir acayip hesapBir acayip hesapBir acayip hesapBir acayip hesap
TÜİK tarafından açıklanan işgücü istatistikleri, 2025’e ilişkin işsizlik verilerini ortaya
koydu. Geçen yıl işsizlik oranı gerilerken, işgücüne katılım ve istihdam da düştü 
TÜİK tarafından açıklanan işgücü istatistikleri, 2025’e ilişkin işsizlik verilerini ortaya
koydu. Geçen yıl işsizlik oranı gerilerken, işgücüne katılım ve istihdam da düştü 
TÜİK tarafından açıklanan işgücü istatistikleri, 2025’e ilişkin işsizlik verilerini ortaya
koydu. Geçen yıl işsizlik oranı gerilerken, işgücüne katılım ve istihdam da düştü 
TÜİK tarafından açıklanan işgücü istatistikleri, 2025’e ilişkin işsizlik verilerini ortaya
koydu. Geçen yıl işsizlik oranı gerilerken, işgücüne katılım ve istihdam da düştü 
TÜİK tarafından açıklanan işgücü istatistikleri, 2025’e ilişkin işsizlik verilerini ortaya
koydu. Geçen yıl işsizlik oranı gerilerken, işgücüne katılım ve istihdam da düştü 
TÜİK tarafından açıklanan işgücü istatistikleri, 2025’e ilişkin işsizlik verilerini ortaya
koydu. Geçen yıl işsizlik oranı gerilerken, işgücüne katılım ve istihdam da düştü 

Türkiye İstatistik Kurumu 2025 yılına ilişkin
"İşgücü İstatistikleri"ni açıkladı. Hanehalkı
İşgücü Araştırması sonuçlarına göre; 15 ve
daha yukarı yaştaki kişilerde işsiz sayısı geçen
yıl bir önceki yıla göre 147 bin kişi azalarak 2
milyon 966 bin kişi
oldu. İşsizlik
oranı ise

0.4 puan azalarak yüzde 8.3 olarak gerçekleşti.
TÜİK'in verisine göre, işsizlik oranı erkeklerde
yüzde 6.8 iken kadınlarda yüzde 11.3 olarak
tahmin edildi. Öte yandan işsizlik azalırken
istihdamın artması gerekirken veriler tam

tersini söyledi. Verilere göre, istihdam
edilenlerin sayısı 2025’te bir önceki yıla göre 54
bin kişi azaldı, 32 milyon 566 bin kişi oldu.
İşgücü de geçen yıl bir önceki yıla göre 200 bin
kişi azalarak 35.5 milyon kişiye indi. n 3’te

TRT’nin dizi dekoru
tarihi eser sayıldı



İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 18
Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma
Günü kapsamında hazırladığı “Uyan
Memet” dans ve müzikal anlatısı, Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde
(AASSM) izleyiciyle buluştu. Gösteriyi
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay ile eşi Öznur Tugay da
sanatseverlerle birlikte izledi. Balkan
Savaşları’nın yorgunluğunu yaşayan bir
halkın, Çanakkale siperlerinde
sergilediği direniş ve kahramanlık
üzerinden bir ulusun yeniden
ayağa kalkışını konu alan
eser, sahne diliyle
izleyicilere duygusal
anlar yaşattı. İzmir
Büyükşehir
Belediyesi Türk
Halk Müziği
Korosu, anlatının
duygusal zeminini
oluşturan ağıt ve
kahramanlık
türkülerini
seslendirirken, Türk Halk Oyunları
Topluluğu ise tarihsel süreci sahneye
taşıdı.

‘Dönüm noktası’
Gecede konuşan İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay,
gösterinin kendisini çok etkilediğini
belirterek emeği geçenlere teşekkür etti.
Çanakkale Savaşı’nın hem Türkiye hem
de dünya tarihi açısından en önemli
savaşlardan biri olduğunu vurgulayan
Tugay, “Bu savaşta 253 bin insanımızı
kaybettik. Bir yönüyle kirli bir savaştı”

dedi. Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün liderliğine

dikkat çeken Tugay,
“Atamız büyük bir insan,
çok güzel yürekli bir

liderdir. Vatanı için her
zaman canını vermeye
hazırdı. O savaşta bir şarapnel
parçasıyla göğsünden
yaralanmıştı. Ben bu olayı
tarihimiz açısından bir dönüm
noktası olarak görüyorum.
Allah o büyük insanı Türk
milletine bağışladı” diye
konuştu.

Türkiye’nin köklü ve
gurur verici bir tarihe sahip

olduğunu belirten Tugay, “2026

yılındayız. Dönüp kendimize, ülkemize,
insanlarımıza ve yaşadıklarımıza bakmamız
gerekiyor. Çok övündüğümüz, gurur
duyduğumuz şanlı bir tarihimiz var. O
günden bugüne nelerle gurur duymalıyız,
yarın nelerle gurur duymaya devam
etmeliyiz, bunu düşünmemiz gerekiyor”
dedi. Konuşmasında gazilere de değinen
Tugay, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
“Gaziler yaşayan anıtlardır” sözünü
hatırlatarak, “Aramızdan ayrılanlar var,
toprağa emanet ettiklerimiz var. Birisi de
benim babam. Onları rahmet ve minnetle
anıyoruz” ifadelerini kullandı. Tugay,
konuşmasının sonunda yurttaşları gaziler
için alkışa davet ederek, “Yaşasın İzmir,
yaşasın Türkiye Cumhuriyeti” dedi. 
HABER MERKEZİ

Ege’nin zengin mutfağı, yerel
üreticileri ve özgün lezzetleri Ayvalık
GastroFest’te bir araya geliyor.

Ayvalık Belediyesi tarafından
ikincisi düzenlenecek olan Ayvalık
GastroFest için ön başvuru süreci
başladı. 15-16-17 Mayıs tarihlerinde
gerçekleştirilecek festival, bölgenin
gastronomi değerlerini tanıtmayı, yerel
üreticileri desteklemeyi ve ziyaretçilere
unutulmaz bir lezzet deneyimi sunmayı
hedefliyor.

Gastronomi dünyasının önemli
temsilcilerini, üreticileri ve markaları
buluşturacak olan festivalde yer almak
isteyen katılımcılar için ön başvuru
süreci başlatıldı. Başvuru süreci ve
katılım koşullarına ilişkin detaylar
planlama aşamasında olup, ön başvuru
listesine dahil olan katılımcılara süreç
başladığında stant başvuru şartları,
ücretlendirme bilgileri ve etkinlik

programı ayrıca iletilecek.

Özel buluşma
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut

Ergin, festivalin kentin gastronomi
kimliğine önemli katkı sağlayacağını
belirterek, “Ayvalık, zengin mutfak
kültürü, yerel ürünleri ve özgün
lezzetleriyle Türkiye’nin öne çıkan
gastronomi destinasyonlarından biri.
Ayvalık GastroFest ile bu değerleri
daha geniş kitlelere tanıtmayı,
üreticilerimizi desteklemeyi ve
kentimizin marka değerini artırmayı
hedefliyoruz. Tüm üreticilerimizi ve
gastronomi paydaşlarını bu özel
buluşmada yer almaya davet
ediyorum” dedi.

Ön başvuruda bulunmak isteyen
katılımcıların ad-soyad, işletme adı ve
iletişim bilgilerini paylaşmaları yeterli
olacak. HABER MERKEZİ

Çanakkale ruhunu 
sahneye yansıttılar
18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü etkinlikleri kapsamında hazırlanan
“Uyan Memet” dans ve müzikal anlatısı, AASSM’de sanatseverlere duygusal anlar yaşattı

Seferihisar Belediyesi Seferiçınar Yaş Alma
Merkezi’nde, Dokuz Eylül Üniversitesi iş
birliğiyle demans, Alzheimer hastalığı ve
sağlıklı yaşlanma konularında önemli bir
söyleşi gerçekleştirildi. Alanında uzman
isimlerden Prof. Dr. Görsev Yener'in
konuşmacı olarak katıldığı etkinlik, yaş alma
merkezi üyelerinin yoğun ilgi ve katılımıyla
gerçekleşti.
Nöroloji ve klinik nörofizyoloji alanlarında
Türkiye'nin önde gelen uzmanlarından biri
olan Prof. Dr. Görsev Yener, uzun yıllara
dayanan klinik deneyimi ve bilimsel
çalışmaları ışığında demans ve Alzheimer
hastalığı hakkında kapsamlı bilgiler paylaştı. 
UCLA'da davranışsal nöroloji alanında
uzmanlık eğitimini tamamlayan ve
Türkiye'de ilk demans polikliniklerinden birini
kuran Yener, aynı zamanda Alzheimer
alanında yürütülen ulusal ve uluslararası
çalışmalara katkılarıyla da dikkat çekiyor.
Söyleşide Alzheimer hastalığının erken
belirtileri, korunma yolları ve sağlıklı
yaşlanmanın önemi üzerinde duran Yener,
katılımcıların sorularını da yanıtladı. Bilimsel
bilgilerin sade ve anlaşılır bir dille aktarıldığı
etkinlikte farkındalık oluşturmanın önemi
vurgulandı. Etkinlikte ayrıca Prof. Dr. Görsev
Yener'in öğrencileri ve aynı alanda doktora
çalışmaları yürüten uzmanlar da söz aldı.
Uzm. Psk. İlayda Kıyı Atilla, Psk. Hilal Kula,
Uzm. Psk. Miray Peker, Psk. Rumeysa Emir
ve Yaren Canpolat, sağlıklı yaşlanmanın
psikolojik boyutuna dikkat çekerek zihinsel
sağlığın korunması, sosyal yaşamın önemi
ve erken farkındalık konularında
bilgilendirmelerde bulundu. 
HABER MERKEZİ

Seferihisar’da
‘Sağlıklı Yaş
Alma’ söyleşisi

Merkezefendi Belediyesi kültür ve
sanat alanındaki etkinliklerini
sürdürmeye devam ediyor. Kısa
Oyunlar Festivali kapsamında
düzenlenen 'Çakra Çakması',
'Kuyuya Düşen Eşek', 'Ortak
Küme', 'Güneş Bize Göz Kırpıyor'
ve 'Dağ Yolunda' adlı kısa oyunlar,
farklı temaları, anlatım dilleri ve
bakış açılarıyla dikkat çekiyor. Her
biri ayrı bir duygu dünyası sunan
bu oyunlar, oyuncuların sahnedeki
enerjisiyle yeniden şekillenerek

izleyicilere özgün bir tiyatro
deneyimi yaşatacak. Kursiyerlerin
üretim sürecine aktif olarak katıldığı
çalışma, hem yeni yazarların hem
de yeni oyuncuların yetişmesine
katkı sağlamayacak.
Festival programı kapsamında
'Ortak Küme' isimli oyun 26 Mart
Perşembe günü saat 19.30'da,
'Dağ Yolunda' isimli yetişkin oyunu
ise aynı gün saat 20.00'de
Merkezefendi Kültür Merkezi'nde
sahnelenecek. 28 Mart Cumartesi

günü saat 18.00'de 'Kuyuya Düşen
Eşek' ve saat 19.00'da 'Güneş
Bize Göz Kırpıyor' isimli yetişkin
oyunları yine Merkezefendi Kültür
Merkezi'nde izleyiciyle buluşacak.
Merkezefendi Kent Tiyatrosu,
sanatın birleştirici gücünü merkeze
alan bu tür projelerle kültür ve
sanat hayatına katkı sunuyor.
Kursiyerlerin emeğiyle ortaya 
çıkan bu özel kısa oyunlar
sanatseverleri bekliyor. 
MÜRVET KUBAY 

Kent tiyatrosu sanatseverleri buluşturuyor

İzmir Türk-Amerikan Derneği,
Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar
Enstitüsü öğrencileri ve mezunlarının
eserlerinden oluşan “Serüven” adlı
karma sergiye ev sahipliği yapıyor.
Alsancak’ta bulunan derneğin sergi
salonunda düzenlenen açılış kokteyliyle
sanatseverlerin beğenisine sunulan sergi,
yoğun katılımla kapılarını açtı.

Genç yeteneklerin sanatsal
yolculuklarını simgeleyen sergi,
kapsayıcı içeriğiyle dikkat çekiyor.
Toplam 75 sanatçının imzasını taşıyan
75 eser, ziyaretçilere disiplinler arası
geniş bir perspektif sunuyor. Resim,
heykel, fotoğraf ve dijital tasarım gibi
farklı sanat dallarını bir araya getiren
seçki, İzmirli sanatseverlerden tam not
aldı.

Serginin küratörlüğünü üstlenen
Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar
Fakültesi Sanat Kuramları Anabilim Dalı
Temel Eğitim Bölümü Başkanı Prof. Dr.

Mehmet Koştumoğlu, açılış töreninde
yaptığı konuşmasında genç sanatçıların
üretim süreçlerine ve serginin akademik
altyapısına dikkat çekti. 

Koştumoğlu, “Bu sergi,
öğrencilerimizin yalnızca teknik
becerilerini değil, aynı zamanda düşünsel
derinliklerini ve sanatsal arayışlarını da
ortaya koymaktadır. ‘Serüven’ başlığı,
her bir sanatçının kendi iç yolculuğunu
ve üretim sürecini simgelemektedir”
ifadelerini kullandı.

Koştumoğlu açıklamasında ayrıca,
“Güzel Sanatlar Enstitüsü olarak
öğrencilerimizi disiplinler arası
düşünmeye teşvik ediyoruz. Bu sergide
yer alan eserler, farklı bakış açılarının bir
araya gelerek nasıl güçlü bir bütün
oluşturduğunu gösteriyor. Genç
sanatçılarımızın cesur denemeleri ve
özgün anlatımları, gelecekte sanat
dünyasında önemli izler bırakacaklarının
bir göstergesidir” dedi. OĞUZ YÖRÜK

Genç sanatçılardan
‘Serüven’ sergisi

Gastrofest için ön 
başvurular başladı

2 26 Mart 2026 Perşembe AKTÜEL

İnsanlık tarihinin en güçlü
çağrılarından biri tek bir kelimeyle
başladı:

Oku.
Bilmek için oku.
Anlamak için oku.
Düşünmek için oku.
Ama çoğu zaman fark edilmeyen

başka bir şey daha var:
Okumak kadar dinlemek de bir

erdemdir.
Bugün etrafımıza baktığımızda

ilginç bir manzara görüyoruz.
Herkes konuşuyor.
Herkes anlatıyor.
Herkes fikrini söylüyor.
Ama kimse kimseyi gerçekten

dinlemiyor.
Bir masada dört kişi oturuyor.
Dört ayrı hikâye anlatılıyor.
Ama aslında dört kişi de sadece

kendi konuşma sırasını bekliyor.
Dinlemek artık bir ihtiyaç değil,

neredeyse bir sabır sınavına dönmüş
durumda.

Oysa dinlemek sadece kulakla
yapılan bir eylem değildir.

Dinlemek; anlamaya niyet
etmektir.

Bugün milyonlarca cümle sosyal
medyada dolaşıyor.

Herkes bir şey söylüyor.
Ama ilginçtir…
Bu kadar çok sözün arasında

anlam giderek azalıyor.
Çünkü herkes anlatıyor,
ama kimse gerçekten duymuyor.
Belki de çağımızın en büyük

eksikliği bilgi değil.
Bilgi artık her yerde.
Eksik olan şey şu:
Anlamaya çalışmak.
Okumayı öğrendik.
Yazmayı öğrendik.
Konuşmayı öğrendik.
Ama galiba en zor olanı

öğrenemedik:
Dinlemeyi.
Belki de yeniden başlamamız

gereken yer tam burasıdır.
Biraz daha az konuşmak, biraz

daha çok dinlemek…
Çünkü bazen bir insanın ihtiyacı

olan şey bir cevap değildir.
Sadece gerçekten dinlendiğini

hissetmektir.
Ama galiba bu çağın en büyük

ironisi şu:
Herkesin söyleyecek çok şeyi

var…
Ama kimsenin dinleyecek

vakti yok.

Necdet Yıldırım

Okumayı öğrendik
dinlemeyi unuttuk

“UYAN MEMET” DANS VE MÜZİKAL ANLATISI, YOĞUN İLGİ GÖRDÜ

200 kişilik
dev kadro 

Sanat yönetmenliğini İzmir
Büyükşehir Belediyesi Kültür Sanat
Koordinatörü Ahmet Diker’in
üstlendiği eserin yaklaşık 200
kişilik dev kadrosu 69 dansçı, 68
kişilik koro, 9 kişilik saz ekibi ve
sahne arkası çalışanlarından
oluştu. Hazırlık sürecinde ekipler,
Büyükşehir Belediyesi’ne ait
alanlarda antrenörler eşliğinde
çalışmalarını sürdürdü. Program
finalinde salonu dolduran
kalabalık, ellerindeki Türk
bayraklarıyla İzmir Marşını hep bir
ağızdan söyledi.



Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Ramazan Bayramı süresince sunduğu
ücretsiz toplu taşıma hizmetiyle
vatandaşların bayram ziyaretlerini
kolaylaştırdı. MANULAŞ ve ulaşım
kooperatiflerine bağlı araçlarla verilen
hizmetten toplam 175 bin kişi
yararlandı.

Bayram süresince vatandaşların
ekonomik olarak desteklenmesi ve
şehir içi trafiğin rahatlatılması amacıyla
uygulanan ücretsiz ulaşım desteği

yoğun ilgi gördü. 20 Mart Cuma günü
başlayıp, 23 Mart Pazartesi gününe
kadar devam eden uygulama
kapsamında, on binlerce Manisalı
kabristan ziyaretlerini ve aile
buluşmalarını ulaşım ücreti ödemeden
gerçekleştirdi. Ulaşım Dairesi
Başkanlığı’ndan yapılan açıklamada,
bayram boyunca ulaşım planlamasının
sorunsuz işlediği ve vatandaşların
uygulamadan büyük memnuniyet
duyduğu belirtildi. Toplu taşımanın

teşvik edilmesiyle birlikte kent
merkezindeki trafik yoğunluğunun da
önemli ölçüde azaldığı vurgulandı.

Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, sosyal
belediyecilik anlayışıyla hareket
ettiklerini vurgulayarak şunları söyledi:
“Manisalıların huzuru ve refahı için
vatandaşımızın yanında olmaya,
ulaşımda kolaylık sağlayan
projelerimize devam edeceğiz.” 
HABER MERKEZİ

Manisa 175 bin kişiyi ücretsiz taşıdı

İSTİHDAM VE KATILIM ORANLARINDA GERİLEME

326 Mart 2026 PerşembeHABERLER

Konaklı ‘çınarlardan’ 
özel gösteri
Konak Belediyesi Ziya-Zişan-Saadet
Aytulun Kardeşler İleri Yaş Sağlıklı Yaşam
Merkezi üyeleri, Yaşlılara Saygı Haftası'na
Güzelyalı Nazım Hikmet Kültür
Merkezi'nde gerçekleştirilen sergi ve
gösteriyle damga vurdu. Tamamı 60 yaş
üstü Konaklılardan oluşan üyelerin özel
etkinliğine Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu, CHP Konak İlçe
yöneticileri ve Kadın Kolları, Konak
Belediyesi Meclis Üyeleri, merkezdeki
kursların eğitmenleri ve merkez üyelerinin
aileleri katıldı. Etkinlik kapsamında sanat
galerisinde açılan sergide İleri Yaş
üyelerinin birbirinden değerli çalışmaları
sergilendi. MÜRVET KUBAY

Balçova’da örnek 
dayanışma hikayesi 
Balçova’da yıllardır dalında kalan, yere
düşerek çürüyen zeytin ve turunçlar artık
ihtiyaç sahibi vatandaşların sofralarına
ulaşıyor. Balçova Belediyesi'nin sosyal
dayanışmayı güçlendirmek amacıyla
hayata geçirdiği çalışmalar, doğanın
sunduğu bereketi üretime ve paylaşmaya
dönüştürüyor. Göreve geldiği günden bu
yana sosyal yardımlaşma ve dayanışmayı
öncelikli alanlardan biri olarak belirleyen
Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit’in
öncülüğünde başlatılan çalışmalar
kapsamında, park ve bahçelerdeki atıl
durumdaki ürünler ekonomiye ve
toplumsal faydaya kazandırıldı.
HABER MERKEZİ
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Türkiye İstatistik Kurumu'nun
(TÜİK) verisine göre, 2025 yılında
işsizlik oranı yüzde 8,3 oldu. Atıl
işgücü oranı ise 2025 yılında bir önceki
yıla göre 3 puan artarak yüzde 29,7
olarak gerçekleşti. 

TÜİK, 2025 yılına ilişkin "İşgücü
İstatistikleri"ni açıkladı. Hanehalkı
İşgücü Araştırması sonuçlarına göre;
15 ve daha yukarı yaştaki kişilerde
işsiz sayısı 2025 yılında bir önceki yıla
göre 147 bin kişi azalarak 2 milyon
966 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise 0,4
puan azalarak yüzde 8,3 olarak
gerçekleşti. TÜİK'in verisine göre,
İşsizlik oranı erkeklerde yüzde 6,8 iken
kadınlarda yüzde 11,3 olarak tahmin
edildi.

İstihdam edilenlerin sayısı 2025
yılında bir önceki yıla göre 54 bin kişi

azalarak 32 milyon 566 bin kişi,
istihdam oranı ise 0,5 puan azalarak
yüzde 49 oldu. Bu oran erkeklerde
yüzde 66,4 iken kadınlarda yüzde 32,1
olarak gerçekleşti.  İşgücü, 2025
yılında bir önceki yıla göre 200 bin kişi
azalarak 35 milyon 533 bin kişi,
işgücüne katılma oranı ise 0,7 puan
azalarak yüzde 53,5 olarak
belirlendi. İşgücüne katılma oranı
erkeklerde yüzde 71,3, kadınlarda
ise yüzde 36,2 oldu.

Genç nüfus
15-24 yaş grubunu kapsayan genç

nüfusta işsizlik oranı 2025 yılında bir
önceki yıla göre 1 puan azalarak yüzde
15,3 oldu. Bu yaş grubunda işsizlik
oranı; erkeklerde yüzde 11,7,
kadınlarda ise yüzde 22,1 olarak

tahmin edildi. İstihdam edilenlerin
yüzde 14'ü tarım, yüzde 20,2'si sanayi,
yüzde 6,8'i inşaat, yüzde 59'u ise
hizmet sektöründe yer aldı. Bir önceki
yıl ile karşılaştırıldığında hizmet
sektörünün payı 1,1 puan, inşaat
sektörünün payı 0,2 puan artarken,
tarım sektörünün payı 0,8 puan, sanayi
sektörünün payı ise 0,5 puan azaldı.
2025 yılında 4 milyon 560 bin kişi
tarım sektöründe, 6 milyon 578 bin kişi
sanayi sektöründe, 2 milyon 224 bin
kişi inşaat sektöründe, 19 milyon 204
bin kişi hizmet sektöründe istihdam
edildi. Bir önceki yıl ile
karşılaştırıldığında istihdam edilenlerin
sayısı tarım sektöründe 267 bin, sanayi
sektöründe 168 bin kişi azalırken,
inşaat sektöründe 62 bin, hizmet
sektöründe 318 bin kişi arttı. Zamana

bağlı eksik istihdam, potansiyel işgücü
ve işsizlerden oluşan atıl işgücü oranı
2025 yılında bir önceki yıla göre 3
puan artarak yüzde 29,7 oldu. Zamana
bağlı eksik istihdam ve işsizlerin
bütünleşik oranı yüzde 19,6 iken, işsiz
ve potansiyel işgücünün bütünleşik
oranı yüzde 19,9 olarak gerçekleşti.

İşsizlik oranı en düşük il yüzde 4
ile Ardahan iken, işsizlik oranı en
yüksek il yüzde 13,8 ile Hakkari oldu.
En yüksek istihdam oranı yüzde 58,1
ile Artvin ilinde gerçekleşirken en
düşük istihdam oranı ise yüzde 32,9 ile
Hakkari ilinde oldu. En yüksek
işgücüne katılma oranı yüzde 61,3 ile
Artvin ilinde gerçekleşti. En düşük
işgücüne katılma oranı ise yüzde 38,1
ile Hakkari ilinde oldu. 
HABER MERKEZİ

İzmir’in Buca ilçesi Seyhan
Mahallesi’nde geçtiğimiz gece saat
03.30 sıralarında mobilya
imalathanelerinin bulunduğu sanayi
sitesinde çıkan yangın, İzmir
Büyükşehir Belediyesi itfaiye
ekiplerinin özverili müdahalesiyle
büyük ölçüde kontrol altına alındı.

Yoğun çalışma
Çevredeki imalathanelerin

yangından etkilenmemesi için
İzmir Büyükşehir Belediyesi
itfaiye ekipleri yoğun çaba
harcadı. 41 itfaiye aracı ve 100’ün
üzerinde personel müdahale
çalışmalarına katıldı. İtfaiye Dairesi
Başkan   Vekili Ahmet Karaman,
koordineli ve yoğun çalışmayla
alevlerin yayılmasının önüne
geçildiğini söyledi.

Yangında 7 iş yerinin zarar
gördüğünü ifade eden Karaman,
sandalye imalathanesi, mermer
atölyesi ve 5 MDF atölyesinin
etkilendiğini belirterek, yangının
çıkış nedeni ve noktasına ilişkin
incelemelerin sürdüğünü kaydetti.
İçerisinde yoğun yanıcı malzeme
bulunan MDF atölyesinde
çalışmaların sürdüğünü vurgulayan
Karaman, “Ekiplerimiz yangını
büyük ölçüde kontrol altına aldı.
Ancak içerideki yanıcı maddeler
nedeniyle soğutma çalışmaları uzun
sürecek” dedi.

Büyükşehir itfaiyesinin hızlı ve
etkili müdahalesi sayesinde yangının
çevredeki diğer iş yerlerine
sıçramasının önüne geçildiği,
bölgede kontrolün sağlandığı
bildirildi. HASAN ERCAZİP

İşsizlik oranlarında
düşüş yaşandı
İşsizlik oranlarında
düşüş yaşandı
İşsizlik oranlarında
düşüş yaşandı
İşsizlik oranlarında
düşüş yaşandı
İşsizlik oranlarında
düşüş yaşandı
İşsizlik oranlarında
düşüş yaşandı

TÜİK tarafından açıklanan işgücü istatistikleri, 2025’e ilişkin işsizlik ve istihdam verilerini
ortaya koydu. Geçen yıl işsizlik oranı gerilerken, işgücüne katılım ve istihdam da düştü

İstanbul Kültür Üniversitesi’nin 2025
“Türkiye Şiddet Haritası” raporuna göre
vakalar bir yılda yüzde 75 artarak 2 bin
289’a yükseldi. Şiddetin kamusal alana
yayıldığına dikkat çekilirken, faillerin
yüzde 95’inin erkek olduğu belirtildi.
Cumhuriyet Gazetesi’nin haberine
göre, İstanbul Kültür
Üniversitesi Adalet ve Suç
Psikolojisi Laboratuvarı
(ASLAB) tarafından
hazırlanan “Türkiye
Şiddet Haritası”
raporunun 2025 yılı
sonuçlarına göre
şiddet vakalarının
toplam sayısı
2024 yılına oranla
yüzde 75’lik bir
artış göstererek 2
bin 289’a
yükseldi.

Yaralama
vakaları yüzde 61.5
ile baskın suç türü
haline geldi. Şiddetin
coğrafi odağı Marmara
Bölgesi’nden Akdeniz ve
Güneydoğu Anadolu
bölgelerine kaydı. 2 bin 289
kişilerarası şiddet vakasının adli
psikoloji ve kriminoloji perspektifiyle
derinlemesine analiz edilmesi sonucunda
oluşturulan rapordaki en önemli bulgular
şöyle: Şiddetin coğrafi odağı Marmara
Bölgesi’nden Akdeniz ve Güneydoğu

Anadolu bölgelerine kaymış; özellikle
Şanlıurfa ve Adana illerinde vaka sayıları
sırasıyla yaklaşık 13 kat ve 5 kat artarak
bu bölgeleri yeni kriminolojik “sıcak
noktalar” haline getirmiştir.

Şiddet, “mahrem” alandan sokağa
taşmış; 2024 yılında yüzde 13.2 olan

yabancı fail oranı 2025 yılında
yüzde 38.8’e fırlayarak

toplumsal güven
bağlarının zayıfladığını

ve kamusal alanın
güvenliği
konusundaki
risklerin arttığını
göstermiştir.

Ateşli silah
kullanımı cinayet
vakalarında yüzde
62’lik bir
hâkimiyet kurarak
bireysel
silahlanmanın

şiddetin ölümcüllük
dozajını dramatik

şekilde artırdığını
bilimsel bir kesinlikle

ortaya koymuştur.
Faillerin yüzde 95.5’i

erkeklerden oluşmaktadır; bu
durum kriminolojideki “erkeklik ve

suç” arasındaki bağın daha da
kemikleştiğini ve şiddetin birincil
kaynağının erkek odaklı saldırganlık
şemaları olduğunu teyit etmektedir.
HABER MERKEZİ

‘Türkiye’nin Şiddet
Haritası’ raporlandı

İzmir’deki yangın
kontrol altında



Cumhuriyet Halk Partisi’nin
Milli Savunma Politikalarından
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
ve MYK Üyesi Yankı Bağcıoğlu,
Bornova’da gerçekleştirdiği
temaslarda partinin milli savunma
vizyonunu anlattı. Panelden saha
ziyaretlerine uzanan programda
Bağcıoğlu, hem partililerle hem de
vatandaşlarla biraraya geldi.

Bornova Belediyesi’nin ev
sahipliğinde Dramalılar Köşkü’nde
düzenlenen panelde konuşan Yankı
Bağcıoğlu, CHP’nin milli savunma
politikalarının temelinde ülke
güvenliğinin yer aldığını vurguladı.
Bağcıoğlu, savunma sanayisinin
yalnızca güçlü değil aynı zamanda
adil, şeffaf ve denetlenebilir olması
gerektiğini belirterek, “Milli
savunma siyaset üstü bir konudur.
Bu alanda akılcı, sürdürülebilir ve
kurumsal politikalar üretmek
zorundayız” dedi.

Bağcıoğlu, milli savunma
politikalarının yalnızca askeri değil,
aynı zamanda toplumsal güvenliği
ve kriz yönetimini kapsayan
bütüncül bir alan olduğuna dikkat
çekti. CHP’nin bu alanda liyakat,
kurumsallık ve şeffaflığı esas alan
bir yaklaşım benimsediğini belirten
Bağcıoğlu, yerel yönetimlerle

işbirliğinin de bu sürecin önemli bir
parçası olduğunu ifade etti.

Panelde katılımcıların sorularını
da yanıtlayan Bağcıoğlu, CHP’nin
savunma politikalarına ilişkin
kapsamlı bir perspektif sundu.

‘Dijital İkizi’ inceledi
Program kapsamında 

Bornova Belediye Başkanı 
Ömer Eşki’yi de ziyaret eden
Bağcıoğlu’na, CHP
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
üyeleri Andaç Pamuk ve İbrahim
Yılmaz eşlik etti. Heyet, Bornova
Belediyesi’nin hayata geçirdiği
Akıllı Şehir Yönetim ve İnovasyon
Merkezi’ni gezerek “dijital ikiz”

projesi hakkında bilgi aldı. Başkan
Eşki, özellikle deprem ve yangın
gibi afetlere karşı geliştirilen uyarı
ve koordinasyon sistemlerini anlattı.
“Teknolojiyi sadece konfor için
değil, vatandaşlarımızın güvenliği
için de kullanıyoruz” ifadelerini
kullandı.

Bornova programı kapsamında
CHP Bornova İlçe Başkanlığı’nı da
ziyaret eden Yankı Bağcıoğlu, İlçe
Başkanı Ertürk Çapın ve partililerle
biraraya geldi. Daha sonra Tarihi
Çarşı girişinde kurulan stantta
vatandaşlarla buluşan Bağcıoğlu,
partiye yeni katılan üyelere rozet
takarak örgütlenmenin önemine
dikkat çekti. HABER MERKEZİ

CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı, İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da arasında
bulunduğu 107’si tutuklu, 5’i müşteki sanık
olmak üzere toplam 407 sanıklı İBB
Davası'nın duruşması üçüncü haftada,
İstanbul 40. Ağır Ceza Mahkemesi'nce,
Marmara Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nun
karşısındaki 1 No'lu salonda devam ediyor.
Dün doğum günü olan tutuklu İstanbul
Planlama Ajansı Başkanı Buğra Gökce
salona getirilirken, izleyici sıralarındakiler,
"İyi ki doğdun Buğra" diye seslendi. Ekrem
İmamoğlu da sanık sandalyesine
oturmadan önce Gökce’ye sarılarak
doğum gününü kutladı. 
Tutuklu İstanbul Planlama Ajansı (İPA)
Başkanı Buğra Gökce'nin eşi Filiz Kahveci
Gökce de eşinin doğum gününü kutladı.
Filiz Kahveci Gökce,"Şükür, en azından bir

sesini duydum. Biliyorsunuz, nikâhımızı
hapiste yaptık. Bayramlarımızı küçücük
görüş odalarında kutluyoruz. Geçen
senenin doğum gününde, tek başına bir
demir kafeste ilk günlerini geçiriyordu. Bu
sene de duruşma salonlarında geçiriyoruz.
Buğra ve beraberindeki 106 arkadaşı
maalesef sadece yargılanmıyor resmen
hayattan koparıldılar" dedi. HABER MERKEZİ 

Buğra Gökce’nin doğum
gününü kutladılar

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, bayram sonrası partisinin
grup toplantısında açıklamalarda
bulundu. Konuşmasında DEM Partili
Sırrı Sakık'ın sözlerine sert tepki
gösteren Dervişoğlu, şunları söyledi:

''Cumhuriyet rejimi yurttaşın, ferdin
ve onun sathında ortak taleplerini yerine
getirmek için vardır.  Sen baharı Nevruz
diye mi karşılıyorsun Newroz diye mi
karşılıyorsun? Bizim meselemiz bu
değildir. Ama sen her bahar
bayramında o ateşin üzerinden atlarken
bu insanları, bu toprakları ateşe atanları
kutsarsan bunun adına da barış,
demokrasi dersen biliriz ki senin derdin
ne onun ne bunun sorunudur. Senin
derdin imtiyazdır, iktidardır, sultadır. 

İnsan yakmış adamlar, barış diye
nara atıyor olanlara bakar mısınız?
Tusaş’ı basanlar, kahraman ilan
ediliyor, vaziyete bakar mısınız?
Türkiye’yi yakmaya çalışanlar, emin
olun her zaman kendini yakmıştır. Buna
teşne olanların haberi olsun. 

Türk milletinin kodlarıyla oynamak

da o mangal oyununa benzemez.
Haberiniz olsun.’’

DEM Partili Sırrı Sakık'ın sözlerine
tepki gösteren Dervişoğlu, şöyle devam
etti: ''Bir grup etnik saplantılı şımarık
adeta devlete kafa tutuyor, eli kanlı
katili övüyor. ‘Bursa'yı Amed'e
çevirdiniz’ diyor. Provokatif aymaza
bak. Sıfatı Meclis Başkanı (Numan
Kurtulmuş) olan zat da 'Bu süreç
başarısız olursa Türkiye'de sivil siyaset
bunun altında kalır'' diyor. Şu
laflara bakar mısınız? Efendi
sen Türkiye'yi darbe ile mi
tehdit ediyorsun. Süreciniz
batsın sizin hainliğiniz
batsın.

Varsa yoksa bir teröristin
özgürlüğü, terör örgütü
yöneticilerinin de
topluma
entegrasyonları.
Konuştukları bu! 24
yıllık iktidarları
boyunca iki defa
'büyük proje' diye

milletin önüne bunu koydular.
Kimse alınmasın; bu ülkede
vatandaşlık sorunu var. Cumhuriyet
mefhumuna düşmanlık güdenlerin;
ağacıların, beycilerin, biatçıların,
örgütçülerin türlü biçimlerde yol açtığı
bir yurttaşlık sorunu var. Aslına
bakarsanız bu ülkede bir Türk sorunu
var, bir Türk sorunu var! Suriye'de
Öcalan'ı dinlemeyen Kürtler İran'da mı
dinleyecekler? Böyle bir hayalle

Türkiye'nin güvenlik politikası
inşa edilebilir mi? İran'ın iç savaşa
sürüklenme ihtimali var ise
Türkiye bunun için hangi
tedbirleri almaktadır? Savaşın

Türkiye açısından başka
boyutları var. Mesela

Körfez ülkeleri ile
kurduğumuz dayanışma
süreci nasıl
etkilenecektir, Türkiye

bölgesel dengeyi mi ticari
ilişkileri mi iç güvenliği mi
sağlayacaktır?”
HABER MERKEZİ

‘Bu ülkede Türk sorunu var’

‘Milli savunma 
siyaset üstü
bir konudur’
CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, Bornova’da
düzenlenen panelde partinin milli savunma politikalarını anlatarak
şeffaf, denetlenebilir ve güçlü bir savunma anlayışını vurguladı
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‘Askerî sağlık sistemi yeniden kurulmalıdır’
‘NATO'da askerî sağlık sistemi
olmayan tek ordu’CHP Genel
Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu,
Manisa’da katıldığı panelde de,
askerî sağlık sisteminin yeniden
kurulması gerektiğini belirterek şu
değerlendirmede bulundu: "Askerî
sağlık sistemi aylardır oyalanıyor.
Milli Savunma Üniversitesi rektörü
çıkıyor, askerî sağlık sistemi
gelmelidir' diyor. Sayın Bahçeli,

'askerî sağlık sisteminin
gelmemesi günah, yazık' diyor.
Ama askerî sağlık sistemi hâlâ tesis
edilemedi. Bir ara dediler ki dört
beş tane asker hastanesi açılır.
Hayır, öyle bir şey yok. Askerî
sağlık sistemi bir kademeli sistem.
Birinci basamak, yani eski adıyla
revirlerden başlar. Asker
hastaneleri, bölge asker
hastaneleri ve en tepede harp

cerrahisi, travmatoloji, yanık
tedavisi, nükleer, kimyasal,
biyolojik, radyolojik savunma gibi
hepsini kapsayan bir askerî tip
akademisiyle son bulur. Gazilerin
fizik tedavi rehabilitasyon merkezi
de vardır. Bilkent'te biliyorsunuz.
Halkın bağışlarıyla yapıldı orası.
Hepsini Sağlık Bakanlığı'na
verdiler, Aile Sosyal Hizmetleri
Bakanlığı'na verdiler. “

KONTEYNER İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

BUCA İLÇESİNDE İKİ ADET TAZİYE EVİ, BAYRAKLI VE GAZİEMİR İLÇELERİNDE BİRER
ADET KÜTÜPHANE BİRLEŞİMLİ KONTEYNER YAPILMASI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/409186
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
1.2. Adresi :MİMAR SİNAN MAH. 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 

KÜLTÜRPARK 3 NOLU HOL KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322933745
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :09.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :MİMAR SİNAN MAH. 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 
açılacağı) adres (KÜLTÜRPARK 3 NOLU HOL SATIN ALMA DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI İHALE SALONU) KONAK/İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :BUCA İLÇESİNDE İKİ ADET TAZİYE EVİ, BAYRAKLI VE

GAZİEMİR İLÇELERİNDE BİRER ADET KÜTÜPHANE 
BİRLEŞİMLİ KONTEYNER YAPILMASI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :DÖRT ADET BİRLEŞİMLİ KONTEYNER YAPILMASI-
YAPIM İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BUCA-BAYRAKLI-GAZİEMİR/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİ' NDE YER ALAN B III GRUBU İŞLER
VEYA BU GRUBA AİT BAKIM ONARIM VE TADİLAT İŞLERİNİ İÇEREN İŞ DENEYİM BEL-
GELERİ BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02429501

Bakan, ‘Polis Meslek
Kanunu’ için çağrı yaptı

CHP Genel Başkan Yardımcısı Murat
Bakan, İçişleri Bakanlığı tarafından
hazırlanan "Polis Meslek Kanunu"
taslağına ilişkin açıklamalarda bulundu.
Bakan, sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada şu ifadeleri kullandı:
İçişleri Bakanlığı'nın 'Polis Meslek
Kanunu' taslağı hazırlığını yakından takip
ediyoruz. Yıllardır meclis kürsüsünden
haykırdığımız bu ihtiyaç ertelenemez bir
gerçektir. İktidarın hazırladığı bu kanun bir
vitrin düzenlemesi değil, sahadan gelen
gerçeklere dayalı yapısal bir reform
olmalıdır. Aylık 260 saati bulan mesailer,
mobbing ve ekonomik çaresizlik
bitmelidir. İntihar eden bir polisin, devletin
bakanı yerine Sedat Peker'i etiketlediği bu
tablo sürdürülemez."
HABER MERKEZİ



İzmir Barosu, Soma maden
faciasına ilişkin davada verilen

zamanaşımı
kararına

tepki göstererek, kararın “cezasızlık
politikalarının bir sonucu” olduğunu
belirtti. İzmir Barosu’nda konuya
ilişkin yapılan açıklamada, 301

madencinin yaşamını yitirdiği
Soma maden faciasına

ilişkin davada istinaf
mahkemesinin

sanık kamu
görevlileri
hakkında
zamanaşımı
nedeniyle
düşme kararı
vermesinin
kabul
edilemez

olduğu ifade edildi.
Barodan yapılan açıklamada, şu

ifadelere yer verildi:
"301 işçinin hayatını kaybettiği

Soma maden katliamında istinaf
mahkemesinin sanık kamu
görevlileri hakkında zamanaşımı
nedeniyle düşme kararı vermesi,
cezasızlık politikalarındaki ısrarın
sonucudur. Soma davası, başından
sonuna dek sınıfsal çelişkilerin ve
hukukun egemen sınıflar elinde
ezilenlere karşı yargının
araçsallaştırılmasının en canlı
örneklerinden birisi olmuştur.

Yaşamını yitiren 301 madenciyi,
301 işçinin ailelerini, bütün bir Soma

şehrini ve Türkiye işçi sınıfını
derinden etkileyen bu iş 
cinayetinde hiçbir koşulda acıyı 
sona erdirmese bile en azından
katlanılabilir hale gelmesini
sağlayacak tek hususun adalet 
olduğu düşünüldüğünde verilen
düşme kararının kabul edilmez
olduğu açıktır. İşçiler, adına 'iş
kazası' denilen katliamların fıtrat
veya kader olmadığı, güvenlikli ve
insan onuruna yakışır şekilde çalışıp
yaşamayı herkes kadar hak ettikleri
bir ülkede yaşamak için verdikleri
mücadelede İzmir Barosu’nu daima
yanlarında bulacaklardır." 
HABER MERKEZİ

İzmir Barosu Soma maden faciası davasında istinaf mahkemesinin sanık kamu görevlileri
hakkında zamanaşımı nedeniyle düşme kararı vermesinin kabul edilemez olduğunu bildirdi

CHP Kadın Kolları Genel
Başkanı ve Osmaniye Milletvekili
Asu Kaya, TBMM Genel Kurulu’nda
yaptığı konuşmada, DİSK Genel-
İş’in Kadın Emeği Raporu’nu
değerlendirdi. Rapora göre
kadınların yüzde 30’unun
istihdamda, yüzde 70’inin ise
evlere mahkum olduğunu söyleyen
Kaya, şöyle konuştu: “Türkiye’de
kadın olmak yoksulluğa,
güvencesizliğe ve eşitsizliğe

mahkum olmak demektir. DİSK
Genel-İş’in Kadın Emeği Raporu’na
göre, bu ülkede her 10 kadından
sadece üçü istihdamda, yani yüzde
70’i maalesef evlere mahkum
olmuş durumda. Çalışabilen şanslı
azınlığın ise yüzde 30’u kayıtdışı,
yani güvencesiz ve kölelik
düzeninde çalıştırılıyor. 21 buçuk
milyon kadını iş gücünün dışına
ittiniz çünkü onlara reva
gördüğünüz tek şey ev işleri ve

karşılıksız bakım yükü. Daha acısı
ne? Bu ülkede en yüksek işsizlik
oranı üniversite mezunu
kadınlarda. Pırıl pırıl genç kadınları
diplomalarıyla işsizliğe mahkum
ettiniz. Zimbabve’nin bile 49’uncu
olduğu Dünya Cinsiyet Eşitliği
sıralamasında, 148 ülke arasında
135’inci sırada, Suudi Arabistan’ın
bile gerisindeyiz. Ama buradan
sözümüz olsun: CHP iktidarında
eşitlik gelecek.” HABER MERKEZİ

‘CHP iktidarında eşitlik gelecek’

Adalet Bakanı Akın Gürlek, adalet
hizmetlerinde dijital dönüşüm sürecinin
geliştirilmeye devam ettiğini belirterek, “e-
Avukat” uygulamasının kullanıma
açılacağını duyurdu. Gürlek, yeni
uygulamayla birlikte hükümlü ve
tutukluların, yüz yüze görüşmeye ihtiyaç
duymadan avukatlarıyla görüntülü olarak
görüşebileceğini bildirdi. Uygulamaya
göre, avukat görüşmeleri toplamda 30
dakika ile sınırlı olmak kaydıyla haftada en
fazla iki kez gerçekleştirilebilecek. Adalet
Bakanı Gürlek, yargı hizmetlerinde
erişilebilirliği artırmaya yönelik çalışmaların
sürdüğünü vurgulayarak, vatandaşların
adalete erişimini kolaylaştıracak adımlar
atmaya devam edeceklerini ifade etti.
HABER MERKEZİ

Adalet hizmetlerinde 
‘e-Avukat’ dönemi

İZMİR BAROSU’NDAN SOMA MADEN FACİASI DAVASINDA ZAMANAŞIMI KARARINA TEPKİ

‘Kuşadası’nda her evden 
bir Ömer Günel tutuklandı’

Cumhuriyet Halk Partisi'nin
(CHP) eski İzmir Milletvekili,
gazeteci ve yazar Mustafa Balbay,
Başkan Ömer Günel için kent
merkezinde kurulan 'Adalet ve
Dayanışma' çadırını ziyaret etti.
Günel'in halkın belediye başkanı
olduğunu belirten Balbay, "En kısa
zamanda aramızda olacağına
eminim" dedi. 

İsmail Cem Dostluk ve Barış
Meydanı'nda Başkan Ömer Günel
için kurulan 'Adalet ve Dayanışma'
çadırında tutulan destek nöbeti
10'uncu gününe girdi. Bugüne kadar
başta Aydın ve Kuşadalılar olmak
üzere toplumun her kesiminin Başkan
Ömer Günel için tek vücut olduğu
Adalet ve Dayanışma çadırını son
olarak CHP'nin eski İzmir
Milletvekili, gazeteci ve yazar
Mustafa Balbay ziyaret etti. Duygu
Günel'e geçmiş olsun dileklerini
ileten Mustafa Balbay, yüreğinin her
zaman Kuşadası'nda Başkan Ömer
Günel ile birlikte olduğunu söyledi. 

Sanatçılara çağrı
Başkan Ömer Günel'in halkın

belediye başkanı olduğunu belirten

Mustafa Balbay, "Buraya
geldiğimde, tüm Aydın ve
Kuşadası'nın Ömer Günel ile nefes
alıp, verdiğine tanık oldum.
Aslında Kuşadası'nda her evden bir
Ömer Günel tutuklandı. 
Bu dava, suçsuz olan Başkan 
Ömer Günel'in itibarını toplumda
daha da yükseltti. Ömer Günel'i
yakından tanıyan biriyim. Ömer
Günel halkın adamı, halkın
belediye başkanıydı. Bu nedenle en
kısa zamanda aramızda olacak.
Kuşadası'nın deniz, kum ve

güneşten ibaret olmadığını
gösterdi. Kuşadası'nı sanat 
ve kültür etkinliklerinin 
başkenti yaptı. Bu nedenle
Kuşadası'ndaki etkinliklere 
katılan sanatçılara da buradan
seslenmek istiyorum. Lütfen
yaşananlara karşı tepkinizi 
koyup, ses verin. Sizler topluma
önderlik eden insanlarsınız.
Sanatçı ve aydın olmanın önemi
böyle olaylar karşısında tepkilerini
dile getirmektir" diye konuştu.
HABER MERKEZİ
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Örnek No:54*

T.C.
İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2026/228 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/228 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
Kıymeti
2.200.000,00 1 Taşıt 35ERL05 Plakalı , 2024 Model , KG MOBILITY Marka , 

17595002213846 Motor No'lu , KPTE0A1YSRP071276 
Şasi No'lu , Rengi Yeşil ,Aracın anahtarı VAR ruhsatı 
YOK.Aracın aküsü bitik olduğu için motorunun çalışıp çalış
madığı anlaşılamadı Aracınkilometresi 72826 Km (Yetmiş İki
Bİn Sekiz Yüz Yirmi Altı) Aracın lastiklerinin kulanım ömrü 
bitmiş Aracın üzerinde muhtelif çiziklerin olduğu başkada bir
hasarının olmadığı anlaşıldı. Aracın içi incelendi; koltuk
larında ve döşemesin de yanık yırtık deformasyon olmadığı 
iyi durumda olduğu görüldü. Aracın bulunduğu yer: Ege
menlik Mah. 6125. Sok. No: 17 Işıkkent Bornova/İZMİR 
adresindeEge Line yeddiemin

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:07

1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 11:07

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 11:07

(İİK m.114/4)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02431406

Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi
(AİHM), bir kez daha Osman Kavala
için toplanıyor.
AİHM'nin temyiz organı olarak görev
yapan 17 yargıçlı Büyük Daire'de,
Kavala'nın ikinci başvurusunu ele
almak üzere duruşma yapılıyor.
BBC Türkçe'de yer alan habere göre,
Büyük Daire'nin duruşma sonrasında
hemen karar açıklaması
öngörülmüyor.
Ancak AİHM Kavala'nın ikinci
başvurusunu öncelikli olarak
değerlendirmeye aldı.
Nihai nitelikte olacak kararın
gecikmeden, önümüzdeki aylarda
açıklanması bekleniyor. 
HABER MERKEZİ

AİHM, Osman Kavala
için yeniden toplanıyor

‘Acı, sadece adalet ile
katlanılabilir hale gelir’
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T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ŞUBAT AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
09/02/2026 117.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.82 sayılı Kararında sehven "Teknisyen”
şeklinde yazılan ifadenin "Tekniker" olarak tashih edilmesi hususunun görüşülmesi. (Yazı İşleri
ve Kararlar Dai.Bşk.E.2857101)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
09/02/2026 118.
. Afet İşleri Dairesi Başkanlığı isminin Afet İşleri ve Risk Yönetimi Dairesi Başkanlığı olarak
değiştirilmesi;  Eşrefpaşa Hastanesi Başhekimliğinin Genel Sekreter Yardımcısı Makamına
(Prof. Dr. Pınar OKYAY) bağlanması; Tesisler Dairesi Başkanlığının kapatılarak Hastane Şube
Müdürlüğü ile Evde Bakım Şube Müdürlüğünün Eşrefpaşa Hastanesi Başhekimliğine
bağlanması amacıyla 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 21. maddesi
kapsamında hazırlanan “Teşkilat Şeması”na ilişkin Sayın Meclisimizce karar alınması
hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitimi Dai.Bşk.E.2867443)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
09/02/2026 119.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına
Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddeleri gereğince düzenlenen ve söz konusu Yönetmeliğin
ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Kadro
Cetvellerinden (II) ve (III) sayılı dolu-boş kadro değişikliklerine ilişkin cetvellerde belirtilen
kadroların iptal ve ihdası için önerge ekindeki evrakların incelenerek karar verilmesi
hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai. Bşk.E.2865278)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
09/02/2026 120.
. Kınık Belediye Başkanlığına ait Evsel Katı Atık Tarife Cetvelinin 2026 yılı Şubat ayı itibarıyla
hane bazında hesaplama yapılarak su faturaları ile birlikte tahsil edilebilmesi için İZSU Genel
Müdürlüğüne bildirilmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2827689)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi.
(Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu) 
09/02/2026 121.
. Belediyemiz mülkiyetinde bulunan; Bornova ilçesi, Naldöken Mahallesi, 22667 ada, 25, 26,
32, 34, 40, 42, 45, 46, 48, 49 ve 50 parsel numaralı taşınmazların tamamının ve 22667 ada,
44 parsel numaralı taşınmazın 1/2 hissesinin mülkiyetinin, Asliye Ticaret Mahkemesince
belirlenecek bedel üzerinden İZBETON A.Ş’ye ayni sermaye olarak devredilmesinin
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak
ve İstimlak Dai.Bşk.E.2822575)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)
09/02/2026 122.
. Menderes Belediye Meclisinin; Menderes Belediyesinin Destek Hizmetleri Müdürlüğü
tarafından 2026 Gelir ve Tarife Cetveli için belirlenen ‘‘Belediye Sosyal Tesis Ücretleri’’ adı
altında alınan Spor Salonu Ücreti (Fitness Kişi Başı) Birimi Aylık olarak alınan 150.00-TL’den
400.00-TL’ye, Spor Okulları Forma Ücreti Birimi Adet olarak alınan 600.00-TL’den 800.00-
TL’ye, Spor Okulları Aylık Aidat Ücreti (Futbol, Basketbol, Voleybol, Boks) Birimi aylık olarak
alınan 100.00-TL’den 250.00- TL’ye, Spor Okulları Aylık Aidat Ücreti (Jimnastik, Satranç, Zekâ
Oyunları, Plates, Zumba) Birimi Aylık olarak alınan 250.00-TL’den 350.00-TL’ye revize
edilerek güncellenmesine yönelik, 06/01/2026 tarihli ve 17 sayılı Kararının oyçokluğu ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2836843)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
09/02/2026 123.
. Karaburun Belediye Meclisinin; Karaburun Belediyesi Mimasbel Gıda Turizm İnşaat İthalat
İhracat Üretim Pazarlama Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi sermayesinin 1.494.075,00-
TL'den 7.000.000,00- TL'ye çıkarılması, sermaye artırımına ilişkin belediye payının belediye
bütçesinin ilgili "Sermaye Transferleri" kaleminden karşılanmasına yönelik, 05/11/2025 tarihli
ve 99 sayılı Kararının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu
Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2832959)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
09/02/2026 124.
. Avrupa Birliği (AB) – Türkiye Katılım Öncesi Mali Yardım (IPA) kapsamında yürütücülüğünü
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının yaptığı “AB - Türkiye İklim Değişikliği Hibe
Programı”na (AB-TR CCGP) Belediyemizce 496 referans numaralı “İzmir'de Su Tutma
Peyzajlarının Geliştirilmesi Projesi” Belediye Meclisimizin 12/11/2025 tarihli ve 04.1249 sayılı
Kararı ile kabul edilmiş olup; söz konusu projenin süresinin 24 ay olması ve bu süre zarfında
çok sayıda sözleşme, yazışma ve idari belgenin imzalanmasının gerekmesi nedeniyle,
uygulama sürecinde hızlı ve etkin hareket edilebilmesi amacıyla, sözleşmeler ile her türlü
belgeyi imzalama yetkisinin İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı Makamına
verilmesinin; Hukuk Komisyonunca oybirliği ile uygun bulunduğuna, Plan ve Bütçe
Komisyonunca “Toplam Proje bedelinin eş finansman tutarına tekabül eden 78.676,95 Avroluk
kısmının aşılmaması şartıyla” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İklim Değişikliği
ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2831493)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Plan ve Bütçe Komisyonunun Görüşü
Doğrultusunda Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
09/02/2026 125.
. Belediyemiz Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi
Başkanlığına iletilen 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvelinde; Atık Yönetimi Projeler ve Planlama
Şube Müdürlüğü ve Kent Temizliği Şube Müdürlüğüne ait gelir tarifesinin "Notlar" kısmının
sehven yanlış basılmış olduğu görüldüğünden, her iki Müdürlüğün 2026 Mali Yılı Gelir Tarife
Cetvelinin gelir tarifesindeki “Notlar” kısmının raporda belirtildiği şekilde güncellenmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2824135)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 126.
. İzmir sınırları içerisinde bulunan ve önerge ekinde yer alan yazı içeriğinde belirtilmiş yolların
devir alınmasına yönelik İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile Karayolları Genel
Müdürlüğü arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün
kabulü ile söz konusu protokolün imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk – Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2797992)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 127.
. Belediyemizce proje çalışmaları tamamlanmış, imalatı planlanan ve çalışmalara engel teşkil
eden elektrik hatlarının (AG+YG) deplasesi amacıyla; Bayraklı ilçesi, Adalet Mahallesi
mevkiinde “Bayraklı Ozan Abay Caddesi Üzeri Yaya Üst Geçidi İşi” için Dağıtım Şirketinin
bağlantı görüşüne istinaden AG+YG hatlarının tadilatının Belediye Başkanlığımız tarafından
yapılmasına ilişkin İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş
arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Tesis Sözleşmesinin
kabulü ile söz konusu sözleşmenin imzalanması için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil TUGAY'a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2831269)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 128.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 860 sayılı Kararı ile belirlenen mevcut ücret
tarifesinde yer alan “Halk Taşıt Tarifesi”, İzmir Büyükşehir Belediyesine ait toplu ulaşım
araçlarındaki ücret tarifesinde (Havalimanı, Baykuş, Bilet 35, Yerleşke Genç, Kontörlü Ulaşım
Kartları, Oto Tahsis ve Servis Dışı Kalma Bedeli tarifeleri hariç) 05:00-07:00 saatleri ile 19:00-
20:00 saatleri arasında geçerli olmak üzere mevcut tarifenin yarısı olarak uygulanmakta olup;
Belediyemizin ulaşımla ilgili bağlı kuruluş ve iştiraklerinin (ESHOT (İZTAŞIT dâhil), İZULAŞ,
METRO A.Ş, İZDENİZ A.Ş) 01/01/2026 – 31/12/2026 tarihleri arasında söz konusu “Halk
Taşıt Uygulama Projesi”nden kaynaklanacak gelir kayıplarının, Elektronik Ücret Toplama
Sistemi hizmetini yürüten İzmir İnovasyon ve Teknoloji Anonim Şirketi tarafından yıl içinde
uygulanacak olan “Toplu Ulaşım Ücret Tarifesi”ne göre kesin hak ediş hesaplamalarının
yapılıp imzalı ve onaylı bir şekilde İzmir Büyükşehir Belediyesi Toplu Ulaşım Hizmetleri Şube
Müdürlüğüne gönderilmesine müteakip Belediyemizce sübvanse edilmesinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2807348)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 129.
. Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığının taşra teşkilatında istihdam edilen, arama
kurtarma hizmetlerinde görev alan resmi üniformalı; arama ve kurtarma teknisyeni, afet ve acil
durum arama ve kurtarma birlik personeli ile il afet ve acil durum arama ve kurtarma ekibi
personelinin, Belediyemizin ulaşımla ilgili bağlı kuruluş ve iştirakleri (ESHOT (İZTAŞIT dâhil),
İZULAŞ, METRO A.Ş, İZDENİZ A.Ş (araç taşımacılığı hariç)) tarafından işletilen toplu ulaşım
araçlarından 31/12/2027 tarihine kadar (bu tarih dâhil) ücretsiz olarak faydalandırılmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2832278)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 130.
.  İzmir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliğinin önerge ekinde yer alan dilekçesi ile; 2026 yılı
eğitim-öğretim döneminde İzmir il sınırları içerisinde faaliyet gösteren öğrenci servis
taşımacılığında uygulanması planlanan ücret tarifesinin rapordaki tabloda zam oranının % 5
olarak yer aldığı şekliyle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım
Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2838090)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)   
09/02/2026 131.
. Belediyemizce proje çalışmaları tamamlanmış, imalatı planlanan ve çalışmalara engel teşkil
eden elektrik hatlarının (AG+YG) deplasesi amacıyla; Bayındır ilçesi, Çırpı Camii mevkiinde
“Çırpı Cami Mahallesi Dere Üzeri Karayolu Köprü İşi” için Dağıtım Şirketinin 09/12/2024 tarihli
bağlantı görüşüne, Çiğli ilçesinde “Çiğli Devlet Hastanesi Yaya Üst Geçidi İşi” için Dağıtım
Şirketinin 03/01/2025 tarihli bağlantı görüşüne ve Bornova ilçesi, Altındağ Mahallesinde “Buca
Onat Tünel – Otogar Arası Bağlantı Yolları İşi” için Dağıtım Şirketinin 10/08/2025 tarihli
bağlantı görüşüne istinaden AG+YG hatlarının tadilatının Belediye Başkanlığımız tarafından
yapılmasına yönelik, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş
arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Tesis Sözleşmelerinin
kabulü ile söz konusu Tesis Sözleşmelerinin imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2773955)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 132.
. Karşıyaka Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda, Şemikler Mahallesi, 26712 ada, 1
no’lu (6178,92 m²) taşınmazın Belediyemize ait olan 635900/660743 (5946,60 m²) hissenin,
önerge ekinde yer alan protokol hükümleri ve imar planındaki amacı doğrultusunda
kullanılmak üzere, Karşıyaka Belediyesi adına 5 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsisinin
uzatılması hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2815327)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 133.
. Mülkiyeti Belediyemize ait, Konak ilçesi, Kültür Mahallesi, 1068 ada, 1 parselde kayıtlı
taşınmazda, Kültürpark dâhilinde bulunan (eski lunapark alanında) ve önerge ekinde yer alan
krokide işaretli 7,7 m² alanlı büfenin işletme hakkının yıllık 92.400,00-TL+KDV bedel ile 5
yıllığına Grand Plaza A.Ş'ye devri ile konuya ilişkin hazırlanan protokolün oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak
Dai.Bşk.E.2830352) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 134.
. İzmir’in marka değerinin yükseltilmesi, kültürel miras ve turizm olanaklarını etkin biçimde
tanıtılması, İzmir’in diğer şehirlerden farklılaşan değerlerinin ve destinasyonlarının ön plana
çıkartılması ve İzmir’in ulusal ve uluslararası alanda güçlü bir cazibe merkezi haline getirilmesi
hedefleriyle, kentimizin ekonomik olarak kalkınmasında turizm ve tanıtım faaliyetlerinin
taşıdığı önem nedeniyle İzmir Büyükşehir Belediyesi ile İzmir Vakfı arasında imzalanmak
üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün kabulü ile söz konusu Protokolün
imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi
hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe –

Turizm ve Fuarcılık  – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2804227)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 135.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 10/02/2025 tarihli ve 04.139 sayılı Kararı ile Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 21/03/2025 tarihli ve 12097645 sayılı onayı
doğrultusunda, Avrupa Konseyi Kültür Rotalarından Şarap Turizm Rotası (Iter Vitis Route)’na
üyelik sağlanmış olup; bahsi geçen ağın etkin şekilde değerlendirilmesiyle; şehirlerarasında
sürdürülebilir turizm projelerinin geliştirilmesi, bölgesel iş birliklerinin güçlendirilmesi ve kentin
uluslararası tanınırlığının artırılması amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Anadolu Gastro
– Turizm Derneği (AGTD) arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
Protokolün kabulü ile söz konusu Protokolün imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Turizm ve Fuarcılık  – Eğitim, Kültür, Gençlik ve
Spor Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2817351)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 136.
. Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları
Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2837496)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 137.
. Satın Alma Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Satın Alma Dairesi Başkanlığı Çalışma
Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Hukuk Komisyonu Raporu. (Satın Alma Dai.Bşk.E.2834469)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 138.
. Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Strateji Geliştirme Dairesi
Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu. (Strateji Geliştirme Dai.Bşk.E.2825343)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 139.
. Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı
Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Hukuk – Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri Dai.Bşk.E.2826937) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 140.
. Sağlıklı Yaşam Şube Müdürlüğüne bağlı olan Sağlıklı Yaş Alma Merkezinde kullanmak
üzere, 65 yaş üzeri kursiyerlerce, önerge ekinde sunulan şartlı bağış sözleşmesi
çerçevesinde “Çini Fırın”ın bağışlanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk –
Plan ve Bütçe – İleri Yaş Çalışmaları Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri Dai.Bşk.E.2807393)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 141.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi ve Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu arasında uygulanacak
mutabakat metni amacı, özel ihtiyaç sahibi grupların temel haklar ve hizmetler konusunda
farkındalığını artırmayı ve fiziksel, ruhsal ve sosyal anlamda güçlenmelerinin sağlanması;
ayrıca gençlerin güçlendirilmesi, toplumsal cinsiyet eşitliği, toplumsal cinsiyete dayalı her türlü
şiddetin sona erdirilmesi, kadın, üreme, ergen ve gençlik sağlığı ve nüfus dinamikleri
konularında, Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri doğrultusunda, belediye hizmetlerinin
geliştirilmesini ve yerel politika ve eylem planlarının güçlendirilmesini taraflar arasındaki
işbirliğini tanımlamak ve tarafların sorumluluklarını belirlemekte ve bu kapsamda, İzmir
Büyükşehir Belediyesi ile Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu arasında imzalanmış olan mutabakat
metninin süresinin 2030 yılına kadar uzatılması ve mevcut mutabakata ilişkin madde 2.2
(İşbirliği Alanları) ile madde 6.1 (Süre, Sonlandırma ve Değişiklik) hükümlerinde değişiklik
yapılabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’A yetki verilmesi
hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Avrupa Birliği ve
Dış İlişkiler – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri
Dai.Bşk.E.2838881)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 142.
. 08-12 Mart 2026 tarihleri arasında Avustralya’nın Sydney Kentinde, Uluslararası Bahçe
Bitkileri Üreticileri Birliği (AIPH) ve Greenlife Industry Australia tarafından düzenlenecek olan
Uluslararası Bahçe Bitkileri Üreticileri Birliği Sydney Toplantısına, İzmir’in EXPO 2027 Projesi
ilerleme durumu hakkında sunumu yapmak ve katılımcı ülkelerin süreçleriyle ilgili deneyimler
edinmek üzere, Belediyemizi temsilen EXPO 2027 proje çalışmalarını yürüten Yeşil Alanlar
Planlama Proje Şube Müdür Vekili Hüseyin ÖZTÜRK, Planlama ve Tasarım Şefi Betül
ÇAVDAR, Peyzaj Mimarı Selçuk AKSOY’un 06-14 Mart 2026 tarihleri arasında katılmaları,
anılan tarihler arasında görevli-izinli sayılmaları, görevlendirilen Hüseyin ÖZTÜRK’e gri
pasaport işlemlerinin yapılması, uçak ile gidiş-dönüş ulaşım masrafları, konaklama, kongre
katılım bedeli, yurtdışı giriş-çıkış harçları ve harcırahlarının Yeşil Alanlar Planlama Proje Şube
Müdürlüğü Yurt Dışı Geçici Görev Yolluğu bütçe kodundan karşılanması ve ayrıca adı geçen
personellerin her birine 200.000,00-TL avans verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Park ve Bahçeler Dai.Bşk.E.2828176)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 143.
. XIV. Uluslararası Eleştirel Eğitim Konferansının İzmir’de gerçekleştirilmesine yönelik İzmir
Büyükşehir Belediyesi ile Türk Sosyal Bilimler Derneği arasında imzalanmak üzere hazırlanan
ve önerge ekinde yer alan Protokolün kabulü ile söz konusu protokolün imzalanabilmesi için
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2837226)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 144.
. Belediye Meclisimizin 16/03/2022 tarihli ve 324 sayılı Kararı ile onayladığı Kadın ve Aile
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Kadın Çalışmaları Şube Müdürlüğü Yönetmeliğinin 43. maddesi
gereğince “İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın Sığınmaevi Harçlık Belirleme Komisyonu”
tarafından belirlenen ve önerge ekinde yer alan 2026 yılı Harçlık miktarının 01 Ocak 2026
başlangıç tarihi olarak kabul edilerek onaylanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri
Dai.Bşk.E.2818298)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 145.
. Vatandaş taleplerini karşılamak, istihdama yönelik ortak mesleki eğitimler düzenlemek
amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Seferihisar Belediyesi arasında imzalanmak üzere
hazırlanan ve önerge ekinde yer alan iş birliği Protokolünün kabulü ile söz konusu protokolün
imzalanabilmesi için Büyükşehir Belediyesi Başkanına yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile
Hizmetleri Dai.Bşk.E.2826418)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 146.
. Menderes Belediyesinin talebi doğrultusunda; Görece Hürriyet Mahallesi, Ziya Gökalp
Caddesi ve 5173 Sokak arasında kalan bölgede 1/1000 ölçekli İmar Planında ‘’Belediye Park
ve Piknik Alanı’’ olarak tanımlanan alana Büyükşehir Belediyemiz tarafından “Halı Saha”
yapılmasına yönelik Protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk – Sosyal Politikalar Komisyonları Raporu. (Yapı İşleri Dai.Bşk.E.2772356)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 147.
. Bergama Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda; 29.870.898,00-TL KDV dâhil
Sözleşme bedelli "Bergama Belediyesi Muhtelif Mahallelerde Cadde ve Sokaklarda Yol ve
Tretuvar Yapılması İşi" için sözleşme tutarının %75'i olan KDV dâhil 22.403.173,50-TL tutar
karşılığı yapılacak yardıma yönelik İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Bergama
Belediyesi Başkanlığı arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları
Raporu. (Fen İşleri Dai.Bşk.E.2827029)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 148.
. Çin Halk Cumhuriyeti’nin batısında yer alan Chengdu kenti; güçlü ekonomik ve teknolojik
altyapısı ile ileri üretim kapasitesi sayesinde öne çıkmakta ve mevcut dostane ilişkilerin kardeş
kent statüsüne yükseltilmesi ile karşılıklı yatırım ve iş birliği olanaklarının artacağı ve iki kent
arasındaki ilişkilerin güçleneceği değerlendirilmekte olup; bu kapsamda Türkiye Cumhuriyeti
İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Çin Halk Cumhuriyeti Chengdu kenti arasında ortak bağları
güçlendirecek ve iş birliğine ivme kazandıracak bir Kardeş Kent Protokolü imzalanması
hususunun; Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor
Komisyonlarınca “5393 sayılı Belediye Kanununun 74. maddesi kapsamında, Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından izin alınması kaydıyla” oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Dış İlişkiler Dai.Bşk.E.2825206)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 149.
. Mülkiyeti Belediyemize ait; Fahrettin Altay Mahallesi, Mithatpaşa Caddesi No:1175 Ece
Apartmanı Daire:21 Karabağlar/İZMİR adresinde bulunan taşınmazın “Misafirhane” olarak
kullanılması ve misafirhane için raporda yer alan 2026 Yılı Ücret Tarifesine istinaden Mali
Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından İdari İşler Şube Müdürlüğü Gelir Bütçesine gelir
tarifelerinin eklenmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Esnaf, Meslek
Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu. (Destek Hizmetleri Dai.Bşk.E.2830065)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 150.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün Dayanıklı Taşınır kayıtlarında bulunan ve önerge ekinde yer
alan Teknik Raporda durumu belirtilen 35 DB 2847 plaka numaralı 2012 model ISUZU marka
CITIBUS tipi otobüsün İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsüne bedelsiz olarak hibe edilmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (ESHOT-Ulaşım
Teknolojileri ve Yatırım Dai.Bşk.E.308505/E.2613463)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 151.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün Dayanıklı Taşınır kayıtlarında bulunan ve önerge ekinde yer
alan Teknik Raporda durumu belirtilen 35 DB 2833 plaka numaralı 2012 model ISUZU marka
CITIBUS tipi otobüsün Belediyemiz Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığına bedelsiz olarak hibe
edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(ESHOT-Ulaşım Teknolojileri ve Yatırım Dai.Bşk.E.308543/E.2613468)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 152.
. Menderes Belediye Meclisinin; Ruhsat ve Denetim Müdürlüğüne ait Gelir Tarife Cetvelindeki
Güneş Enerji Santralleri ile ilgili megavat sınıflandırmasının kaldırılarak Güneş Enerji
Santrallerinin tek kalem olarak değerlendirilmesi mevcut yeni gelir tarifesine göre raporda yer
alan tabloda belirtildiği şekilde güncellenmesine yönelik 02/01/2026 tarihli ve 8 sayılı Kararının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve
Kararlar Dai.Bşk.E.2831977) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 153.
. Menderes Belediye Meclisinin; Fen İşleri Müdürlüğü tarafından belirlenen AYKOME birim
fiyatlarının 01/01/2026 tarihi itibarıyla önerge ekinde yer alan tabloda belirtildiği şekilde
güncellenmesine yönelik 02/01/2026 tarihli ve 10 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2831895) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 154.
. Menderes Belediye Meclisinin; İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından belirlenen 2026 Mali
Yılı Gelir Tarife Cetveli, Yol Yapım Payı Ücreti maddesinde 1.440,00-TL olarak belirtilen tarife

ücretinin, 01/01/2026 tarihi itibarıyla 2.000,00-TL olarak güncellenmesine yönelik 02/01/2026
tarihli ve 12 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu
Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2831918)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 155.
. Bergama Belediye Meclisinin; Bergama Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğünün önerge ekinde
yer alan “Aykome Yönetmeliğinin Değiştirilmesine” yönelik 04/12/2025 tarihli ve 103 sayılı
Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri
ve Kararlar Dai.Bşk.E.2806924)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 156.
. Bergama Belediye Meclisinin; Bergama Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün
(Bütçe İçi İşletme) Maltepe Kafeteryası Yiyecek ve İçecek Listesi 2026 Mali Yılı Gelir Ücret
Tarifesinin raporda yer alan tablolarda belirtildiği şekilde uygulanmasına yönelik 06/01/2026
tarihli ve 16 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu
Raporu.(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2838374)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 157.
. Urla Belediye Meclisinin; Urla Belediye Meclisinin 20/10/2025 tarihli ve 488 sayılı Kararının
Plan ve Proje Müdürlüğü 2026 Mali Yılı Ücret Tarifeleri başlığı altındaki Numarataj Kroki
Tasdik Ücreti kısmında yer alan "Numarataj Krokisi onaylandıktan sonra yapılan
güncellemelerde tekrar ücret alınacaktır." ibaresinin "Numarataj Krokisi onaylandıktan sonra
yapılacak güncellemelerde; bağımsız bölüm sayısında artış/azalış olması bağımsız
bölümlerin kullanım niteliğinin değişmesi veya bağımsız bölüm numaralarında değişiklik
olması halinde, değişen bağımsız bölüm sayısı kadar ücret alınır." olarak düzeltilmesine
yönelik 05/12/2025 tarihli ve 825 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan
ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2838494)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 158.
. Balçova Belediye Meclisinin; 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 101. maddesi
gereğince, Balçova Belediyesi Zabıta Personellerine ödenen maktu mesai ücretlerinin
01/01/2026 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere Maliye Bakanlığının belirlemiş olduğu 2026
Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun K Cetvelinde yer alan esaslar ve bu cetvelde
belirlenen üst limit üzerinden ödeme yapılmasına yönelik 07/01/2026 tarihli ve 5 sayılı
Kararının; Plan ve Bütçe Komisyonunca “(K) cetvelinde yer alan üst limiti geçmemek üzere”
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2834764)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 159.
. Balçova Belediye Meclisinin; Balçova Belediyesinin hizmetlerinde kullanılmak üzere raporda
sunulan 2026 yılı performans esaslı bütçede yer alan (T) cetvellerinin tadil edilerek
onaylanması ve T cetvelinde yer alan araçların Devlet Malzeme Ofisi Müdürlüğünden (DMO)
alımının yapılmasına yönelik, 07/01/2026 tarihli ve 19 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.  (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2834895)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 160.
. Balçova Belediye Meclisinin; Balçova Belediyesi teşkilat yapısında bulunması gereken
zorunlu müdürlükler eklenmiş ve bazı Müdürlüklerin isimleri ile kadro unvanları değiştirilmiş
olup;  Balçova Belediyesinin teşkilat yapısında mevcut olan 24 Müdürlüğe ilaveten 5393 sayılı
Belediye Kanununun 48. maddesi gereğince kurulması zorunlu müdürlükler arasında bulunan
Gelirler Müdürlüğünün kurulması ile bu müdürlüğe ait "2026 Bütçe Ödenekler ve Taahhütler
Cetvelinin onaylanması; bununla birlikte Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare
Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddelerine göre
657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi dolu memur kadro ihdasının yapılması boş memur
kadrolarında sınıf, unvan ve derece değişikliklerinin Belediye Meclisi tarafından yapılması
gerektiğinden; Balçova Belediyesi teşkilat yapısında bulunan;
- Teftiş Kurulu Müdürlüğünün; Rehberlik ve Teftiş Kurulu Müdürlüğü,
- Afet İşleri Müdürlüğünün; Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürlüğü,
- Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün; Sosyal Hizmetler Müdürlüğü,
- Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün; Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü olarak
değiştirilmesi ile bahse konu hükümler gereğince hazırlanan ve önerge ekinde sunulan (I)
Sayılı Cetvel Kadro İhdası, (II) Sayılı Cetvel Boş Kadro Değişiklik Cetveli (Memur) ve Mevcut
Boş-Dolu Kadro Cetvellerinin onaylanması hususuna yönelik, 07/01/2026 tarihli ve 14 sayılı
Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri
ve Kararlar Dai.Bşk.E.2834861)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 161.
. Seferihisar Belediye Meclisinin; Seferihisar Belediyesi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün
2026 yılı Gelir Tarife Cetvelinde önerge ekinde yer alan tablolarda belirtildiği şekilde değişiklik
yapılmasına yönelik 06/01/2026 tarihli ve E-9 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2836611)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 162.
. Seferihisar Belediye Meclisinin; Seferihisar Belediyesinin Fen İşleri Müdürlüğü Gelir Tarife
Cetvelinde önerge ekinde yer alan tablolarda belirtildiği şekilde değişiklik yapılmasına yönelik
06/01/2026 tarihli ve E-13 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2836730)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 163.
. Seferihisar Belediye Meclisinin; Seferihisar Belediyesinin Yazı İşleri Müdürlüğüne ait "Nikâh
İşlemleri" gelir tablosunda değişiklik yapılmasına yönelik 06/01/2026 tarihli ve E-10 sayılı
Kararının; Plan ve Bütçe Komisyonunca “Evlenme izin belgesi ücretinin 90 sayılı Karar
doğrultusunda 675,00-TL olarak ve diğer işlemlerin geldiği şekliyle uygulanmasının” oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2836769)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 164.
. Çeşme Belediye Meclisinin; Çeşme Belediyesinin 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvelleri ile ilgili
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetveli’nin "Ücretler" bölümünde yer
alan ve önerge ekinde sunulan tabloda belirtilen "Proje veren teknik eleman kayıt ücreti" ve
"Proje veren teknik eleman kayıt yenileme ücreti" kalemleri ücret tarifelerinin iptal edilmesi ve
Çeşme Belediyesinin 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvellerine  E-Ruhsat Sistemi Kayıt Ücreti ve
E-Ruhsat Sistemi Kayıt Yenileme Ücreti kalemlerinin önerge ekinde yer alan tablolarda
belirtildiği şekilde eklenmesine yönelik 07/01/2026 tarihli ve 1-13 sayılı Kararının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2838370)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 165.
. Selçuk Belediye Meclisinin; Selçuk Belediyesinin 2026 Mali Yılı Ücret Tarifesi Üçüncü Bölüm
Fen İşleri Müdürlüğü Ücret Tarifesinin raporda yer alan tabloda belirtildiği şekilde değişiklik
yapılmasına yönelik 06/01/2026 tarihli ve 37 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2841019)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 166.
. Kınık Belediye Meclisinin; Kınık Belediyesinin 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvelinde önerge
ekinde yer alan tablolarda belirtilen tarifelerde değişiklik yapılmasına yönelik, 03/12/2025
tarihli ve 15/99 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2806007) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 167.
. Karaburun Belediye Meclisinin; Karaburun Belediyesi Personel Limited Şirketi'nin
sermayesinin 10.000,00-TL’den 50.000,00-TL'ye çıkarılması, bu artışın sermaye artırımına
ilişkin belediye payının belediye bütçesinin ilgili ''Sermaye Transferleri" kaleminden
karşılanmasına yönelik, 05/11/2025 tarihli ve 101 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2832942) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 168.
. Belediye Meclisimizin 13/10/2025 tarihli ve 04.1037 sayılı kararı ile kısmen uygun ve kısmen
değişiklikle uygun bulunarak 26/11/2025 tarihinde onanan Seferihisar Merkez Planlama
Bölgesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği, 10/12/2025 - 08/01/2026 tarihleri
arasında Belediyemiz ilan panosunda ve internet sitesinde askıya çıkarılmış olup, bahse konu
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine, Seferihisar ilçesi, Düzce Mahallesi, 771 parsel
malikini vekâleten Meral CELEP tarafından askı süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile
uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2834347) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 169.
. Belediye Meclisimizin 13/10/2025 tarihli ve 04.1037 sayılı Kararı ile kısmen uygun ve kısmen
değişiklikle uygun bulunarak 26/11/2025 tarihinde onanan Seferihisar Merkez Planlama
Bölgesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği, 10/12/2025-08/01/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan, bahse konu 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine, Seferihisar ilçesi,
Düzce Mahallesi, 781 parsel maliki Hüseyin ERTEM tarafından askı süresi içerisinde yapılan
itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2838243) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 170.
. Urla ilçesi, Mareşal Fevzi Çakmak Mahallesi yürürlükteki Nazım İmar Planında “Anaokulu
Alanı” kullanım kararında kalan 4022 ada, 1 parselin “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak
belirlenmesine yönelik parsel maliklerince hazırlatılarak Belediye Başkanlığımıza sunulan
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2813890)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 171.
. Bergama ilçesi, Atatürk Mahallesi, 936 ada 1 parsel, 937 ada 1 parsel, 938 ada 1 parsel, 939
ada 1 parsel, 940 ada 1 parsel, 941 ada 1 parsel, 942 ada 1 parsel, 943 ada 1 parsel, 944
ada 1 parsel, 944 ada 2 parsel ve 945 ada 1 parsellerde yer alan Park Alanının Rekreasyon
Alanı olarak belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
önerisi ile Bergama Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 25/83 sayılı Kararı ile uygun
görülen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2830031) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 172.
. İZSU Genel Müdürlüğünün talebi doğrultusunda; Bayındır ilçesi, Çınardibi Mahallesi, 184
ada, 7 parselde bölgede oluşan atık suların arıtılması amacıyla paket atık su arıtma tesisi
yapılabilmesi için söz konusu alanın Belediye Hizmet Alanı (Atıksu Arıtma Tesisi) olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı önerilerinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık -
Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2837041)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 173.
. Konak Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 226 sayılı kararı ile uygun görülen; Konak
İlçesi, Mehmet Akif Mahallesi, 2138 parselin doğusunda kalan mevcut 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planında “Park Alanı” kullanımında kalan kamuya terkli alanda 5.00 m x 3.00
m ebatlarında “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu.(İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2840957)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 174.
. Torbalı Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 89 sayılı Kararı (2. madde) ile uygun

görülen; Yazıbaşı Mahallesi, 501 ada, 1 parsel kuzeyinde yer alan “Park Alanı” içerisinde 8.00
m x 3.50 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2815135)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 175
. Torbalı Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 89 sayılı Kararı (1. madde) ile uygun
görülen; Torbalı Mahallesi, 1333 ada, 11 parselin batısında yer alan Park Alanı içerisinde 8.00
m x 5.00 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2815145)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 176.
. Torbalı Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 102 sayılı Kararı (1. madde) ile uygun
görülen; Torbalı Mahallesi 316 ada, 1 parselin batısında yer alan Park Alanı içerisinde 6.00 m
x 4.00 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre
ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2815239)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 177.
. Menemen Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 75 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Mermerli Mahallesi 5234 ada, 1 parselin batısında kalan tescil harici park alanında, Mermerli
Mahallesi 556 ada, 1 parselin kuzeyinde yer alan tescil harici park alanında ve Mermerli
Mahallesi 555 parselde olmak üzere toplam 3 adet, 6 m x 4 m ebatlarında trafo alanı
ayrılmasına yönelik,  1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir
Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2818801)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 178.
. Menemen Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 73 sayılı Kararı ile uygun görülen; Asarlık
Mahallesi, 334 ada, 5 parselin doğusunda, mevcut 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında
"Park Alanı" kullanımında kalan kamuya terkli alanda 5.68 m x 2.70 m ebatlarında "Trafo
Alanı" belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik
önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2840897)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 179.
. Menemen Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 74 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Esatpaşa Mahallesinde 1 adet 4.00 m x 6.00 m ebatlarında toplam 24.00 m²'lik trafo alanı
ayrılmasına yönelik, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2818792)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 180.
. Ödemiş Belediye Meclisinin 02/12/2024 tarihli ve 132 sayılı Kararı ile uygun görülen; Birgi
Mahallesi, 357 ada, 1 ve 2 parselde 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli
Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi Belediye Meclisimizin 18/04/2025
tarihli ve 04.436 sayılı Kararı ile uygun bulunmuş olup, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını
Koruma Bölge Kurulunun 10/10/2025 tarihli ve 20315 sayılı Kararında plan notlarının 2.
maddesinde “Ödemiş Belediyesi İmar Planı Notları” ifadesinin “Birgi-Ödemiş (İzmir) 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Uygulama Hükümleri” şeklinde düzeltme
yapıldığı şekliyle 2863 sayılı Kanun açısından tadilen uygun olduğuna…” karar verildiğinden
söz konusu Kurul Kararı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama
İmar Planı önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2806901)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 181.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 05.441 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Ulucak Mustafa Kemal Atatürk Mahallesi, 902 ada, 2 parselin doğusunda yer alan Park Alanı
içerisinde 8.00 m x 5.00 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2837521)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 182.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 05.442 sayılı kararı ile uygun görülen;
Ören 75. Yıl Cumhuriyet Mahallesi, 151 ada, 12 parselin batısında yer alan Park Alanı
içerisinde 7,50 m x 2,50 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin 2863 sayılı Kültür ve Tabiat
Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir
Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2837493)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 183.
. Mülkiyeti Maliye Hazinesi adına kayıtlı, Kemalpaşa ilçesi, Örnekköy Mahallesi, 182 ada, 1
parseldeki 'Resmi Tesis Alanı'nın,  'Sağlık Tesis Alanı' olarak belirlenmesine ilişkin 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile Kemalpaşa Belediye Meclisinin 03/11/2025
tarihli ve 05/450 sayılı Kararı ile uygun görülen, Örnekköy Mahallesi, 182 ada, 1 parseldeki
'Karakol Alanı'nın, 'Sağlık Tesis Alanı' olarak düzenlenmesi ve yapılaşma koşullarının
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2837281)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 184.
. Menderes Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 106 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Özdere Mahallesi, 397 ada, 2 parselin kuzeyinde yer alan Park Alanı içerisinde 6.00 m x 4.00
m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve
Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2815128)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 185.
. Menderes Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 108 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Görece Mahallesi, 550 ada, 2 no'lu parselin doğusundaki park alanı üzerinde 15 m x 8 m
ebatında Trafo Alanı belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik
önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve
Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2840237)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 186.
. Menderes Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 109 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Özdere Mahallesi, 1628 ada, 3 no'lu parselin kuzeyindeki park alanında 6 m x 4 m ebatında
Trafo Alanı belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2839512)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 187.
. Menderes Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 105 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Kasımpaşa Mahallesi, 38 ada, 17 parselde yer alan 'Sağlık Tesisleri Alanı'nın imar hattının ve
yapı yaklaşma mesafesinin yeniden düzenlenerek yapılaşma koşulunun E:1.50 Yençok:5 kat
olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik
önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2838602) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 188.
. Tire Belediye Meclisinin 20/10/2025 tarihli ve 75 sayılı Kararı ile uygun görülen; Eskioba
Mahallesi, 118 ada, 103 (eski 1650), 111, 112 ve 114 numaralı parsellerin bir kısmına ilişkin
hazırlanan Enerji Üretim Alanı Amaçlı (Güneş Enerji Santrali) 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2839361) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 189.
. Urla Belediye Meclisinin 08/07/2025 tarihli ve 301 sayılı Kararı ile uygun görülen; Atatürk
Mahallesi, 4885 ada, 55 parsel ile 4889 ada 3 parsel ve civarının "Park Alanı"ndan "Belediye
Hizmet Alanı (Bakım-İkmal Alanı)" olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli
Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2840130)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 190.
. Mezarlıklar Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; Çeşme ilçesi, Ovacık Mahallesi, 140
ada, 4 parselin "Mezarlık Alanı" belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2794952) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 191.
. Selçuk Belediye Meclisinin 04/12/2025 tarihli ve 223 sayılı Kararı ile uygun görülen; 14
Mayıs Mahallesi, 3320 ada, 21 parselin güneyindeki park alanında mevcutta yer alan 5.00 m
x 3.00 m ebatlarındaki trafonun, ölçülerinin 7.00 m x 3.00 m olarak yeniden düzenlenmesine
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim
Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2838896) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 192.
. Konak Belediye Meclisinin 04/08/2025 tarihli ve 176/2025 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Kemeraltı Kentsel + 3. Derece Arkeolojik Sit Alanı içerisinde yer alan Barbaros Mahallesi, 610
adaya ilişkin 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı İmar Planı ve 1/500 ölçekli Yerleşim Planı
önerilerinin 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma
Bölge Kuruluna iletilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2835774) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 193.
. Buca Belediye Meclisinin 03/01/2025 tarihli ve 14 sayılı Kararı ile uygun görülen, Tınaztepe
Mahallesi, 6011 ada, 4 parselde İzmir 4. İdare Mahkemesinin 10/01/2020 tarihli E:2018/1217,
K:2020/50 sayılı ve İzmir Bölge İdare Mahkemesi Üçüncü İdari Dava Dairesinin 10/09/2024
tarihli, E:2024/2044, K:2024/1507 sayılı kararları doğrultusunda hazırlanan Buca Kentsel Sit
Alanı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı ve Değişikliği ile 1/500 ölçekli
Tasarım/Uygulama Paftaları Değişikliği önerileri, Belediye Meclisimizin 16/05/2025 tarihli ve
04.534 sayılı Kararı ile uygun bulunmuş olup; İzmir 1 No'lu Kültür Varlıklarını Koruma Bölge
Kurulunun 23/09/2025 tarihli ve 20118 sayılı Kararında; “...kararımız eki 1/500 ölçekli yerleşim
planı değişikliğinin ise parselde yer alan müştemilat yapısına yönelik “özgün/geleneksel
özellikleri ile korunacak yapı” gösteriminin kaldırılması koşuluyla 2863 sayılı Yasa açısından
tadilen uygun olduğuna...” hususu belirtilmiş olup, anılan Kurul Kararı doğrultusunda
hazırlanan 1/500 ölçekli Tasarım/Uygulama Paftası Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
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T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ŞUBAT AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2835848) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 194.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 132 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Bayraklı Belediye Meclisinin 03/08/2021 tarihli ve 91 sayılı Kararı ile uygun görülen ve
Belediye Meclisimizin 17/09/2021 tarihli ve 1078 sayılı Kararı ile uygun görülerek 12/10/2021
tarihinde onanan “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)” sınırına; Bayraklı ilçesi,
Tepekule Mahallesi, 25020 ada, 2 parselin de dâhil edilmesine yönelik hazırlanan önerinin
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2820325) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 195.
. “İzmir İli Toprak Verimliliği Belirleme Projesi'” kapsamında; İzmir sınırları içerisindeki tüm
ilçelerimizde ücretsiz toprak analizi yapılmasının değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonları Raporu. (Tarımsal
Hizmetler Dai.Bşk.E.2794702) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 196.
. Güzelbahçe ilçesi kırsalında küçük ölçekli üreticilerin ürün işlemesinin geliştirilmesi,
iyileştirilmesi ve yaygınlaştırma çalışmalarını desteklemek ve kooperatif üyelerinin
desteklenmesi ile hem teorik hem de uygulamalı eğitim almak isteyen üreticilerin belirlenmesi,
periyodik denetimi ve değerlendirmesi amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile S.S
Güzelbahçe Çamlı Üretim ve Pazarlama Kooperatifi arasında imzalanmak üzere hazırlanan
ve önerge ekinde yer alan Protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan
ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık – Kooperatifler ve Pazar Yerleri
Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2835073) Komisyonların Müşterek
Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 197.
. İzmir ili sınırları içerisinde bitkisel üretim yapılan alanlarda karşılaşılması muhtemel,
ekonomik zarar eşiğini aşan, rekolte ve ürün kaybına neden olan kahverengi kokarca böceği
zararlısına karşı mücadele ederek zararlının popülasyonunun baskılanması sonucu yayılımını
engellemek ve ortadan kaldırmak, çiftçimizin bilinçlendirilmesini sağlamak, zararlıya karşı
bilinçsizce insektisit kullanımının önüne geçerek insan ve çevre sağlığını korumak, tarımın
desteklenmesi ile üreticinin ürününde verimi ve kaliteyi artırarak çiftçinin gelirini yükseltmeye
yönelik örnek uygulamalarla farkındalık yaratmak amacıyla hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan projenin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve
Hayvancılık – Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2835369)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 198.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi hizmet alanı olan il sınırları dâhilinde, kırsal kesimdeki bütün
ilçeleri kapsayacak arı yetiştiriciliğine, ürünlerin işlenmesine ve paketlenmesine destek olmak,
arıcılığı yaygınlaştırmak, istihdamı ve refahı arttırmaya yönelik; İzmir Büyükşehir Belediyesi -
İzmir İli Arı Yetiştiricileri Birliği - Bergama Belediye Başkanlığı arasında imzalanmak üzere
hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonları Raporu. (Tarımsal
Hizmetler Dai.Bşk.E.2835248)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 199.
. İzmir ili genelinde çevre ve insan sağlığının, tarım alanlarının ve su havzalarının korunması
amacıyla, hazırlanan “Kırsal Kesimde Üretimde İklim Değişikliği ile Afet Risklerinin Yönetimi
ve İyileştirilmesi Projesi”nin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk –
Tarım, Orman ve Hayvancılık – Deprem ve Afet – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2835847)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 200.
. Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Kadın ve Aile Hizmetleri
Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Çocuk Hakları ve Çocuk
Dostu Kent – Engelsiz İzmir Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri
Dai.Bşk.E.2836098) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 201.
. İlimizde meydana gelen yağış, rüzgâr, ani sıcaklık değişimleri ile küresel iklim değişikliğine
bağlı olarak artan hava sıcaklıkları sonucu deniz suyu sıcaklığının artması gibi sebeplerle
deniz suyundaki çözünmüş oksijen miktarının azalması ve deniz suyu seviyesinin azalması
sonucu İzmir Körfezi yüzeyinde oluşan kirliliklerin (ölü balık, ölü deniz marulu ve deniz
çöplerinin) temizlenip bertaraf edilmesine ilişkin iş ve işlemlerde kullanılmak ve Belediyemiz
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı Deniz Koruma Şube Müdürlüğüne ait 2026 yılı
Mali Bütçesinde yer alan (35) proje numaralı "Deniz ve Suyolu Taşıtı Alımları" bütçe
tertibinden ödemesinin yapılmak üzere 1 adet Deniz Süpürge Gemisi satın alınmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım – Deniz, Kıyı Alanları ve
Limanlar Komisyonları Raporu.  (Çevre Koruma ve Kontrol Dai.Bşk.E.2825336)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 202.
. S.S Çandarlı Minibüs, Otobüs ve Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifinin “Dikili-Çandarlı-Aliağa”
hattında uygulanmasını talep ettiği ücret tarifesinin, tarifenin ilk satırında yer alan “Dikili-Aliağa
İZBAN” güzergâh adının “Dikili-Aliağa” olarak revize edilerek raporda belirtildiği şekliyle
uygulanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Ulaşım –
Kooperatifler ve Pazar Yerleri Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2831122)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
11/02/2026 203.
. İzmir ve ilçelerinde meydana gelen sel felaketi sonucunda birçok vatandaşımızın evi, iş yeri,
arazisi, ahırı, zeytinlik alanı, bahçesi ve benzeri taşınmaz malları ile taşınır malları zarar
görmüş ve İtfaiye Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan yangın ve afet raporları
doğrultusunda tüm zararlar kayıt altına alınmış olup; bu kapsamda; sel felaketinden mağdur
olan tüm vatandaşlarımıza gerekli desteğin verilmesi amacıyla bir Afet Yardım Komisyonu
oluşturulması, söz konusu Komisyona İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Cemil
TUGAY’ın başkanlık etmesi, Komisyonun vatandaşlarımıza maddi, ayni, lojistik ve beşeri tüm
yardımların sağlanması hususunda tam yetki ile donatılması, Komisyonun görev süresinin,
29/01/2026 tarihi itibarıyla başlayan ve 2026 yılı boyunca meydana gelen doğal afetleri
kapsayacak şekilde belirlenmesi hususlarının görüşülmesi. (Sosyal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2875456) 
Önergenin Meclisçe; “İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Dr. Cemil TUGAY’ın
Başkanlığında, Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkan Vekili Altan İNANÇ, Adalet ve Kalkınma
Partisi Grup Başkan Vekili Hakan YILDIZ, Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkan Vekili
Bahadır ALTINKESER, Cumhuriyet Halk Partisi Grup Sözcüsü Yağmur YURDAKUL ÖZKAN,
Adalet ve Kalkınma Partisi Grup Sözcüsü Uğur İnan ATMACA, Milliyetçi Hareket Partisi Grup
Sözcüsü Hilal SADIKOĞLU AKAR ve Deprem ve Afet Komisyonu Üyeleri Onur TOPUZ,
Orhan BERBER, Metin KIRAL, Rüzgar SÖNMEZ, Ahmet GÜNEY, Yunus Nadi ERGEN,
Osman YURTSEVEN, Ümit CİNGÖZ, Okan BİLDİRİCİ isimlerinin de eklenerek bir
Komisyon oluşturulması” Şeklinde Yapılan İlaveyle Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/02/2026 204.
. Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığının 23/01/2026 tarihli ve 2845394 sayılı
yazıları ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 09/02/2026 tarihli ve 14843019
sayılı uygun görüşü alınarak Fen İşleri Şantiye Şube Müdürlüğü isminin Yol İşleri Şantiye
Şube Müdürlüğü olarak değiştirilmesi; Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığının 04/02/2026 tarihli
ve 2864002 sayıları yazıları ile anılan Daire Başkanlığı bünyesinde yer alan birimlerin görev
alanları, hizmet kapsamları ve faaliyet konularının yeniden değerlendirildiği bildirilmiş olup,
yürütülen çalışmalardaki hizmet kalitesini ve idari koordinasyonu arttırarak, çalışmaları daha
etkin ve verimli yürütebilmek için Yapı Mühendisliği Şube Müdürlüğünün kapatılması amacıyla
5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 21. maddesi kapsamında hazırlanan “Teşkilat
Şeması”na ilişkin Sayın Meclisimizce karar alınması hususunun görüşülmesi. (İnsan
Kaynakları ve Eğitimi Dai.Bşk.E.2873549) Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
11/02/2026 205.
. Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının yazısı doğrultusunda; yürürlükteki 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planında “Yol” kullanım kararında kalan Karabağlar ilçesi, Devrim Mahallesi,
Eskiizmir Caddesi No:741, 743, 743A (3742 Sokak No:2) Kapı no’lu yapıların zeminüstü
kamulaştırılma işlemlerinin yapılabilmesi için Belediyemizin 2025-2030 yıllarını kapsayan 11.
Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak alınmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemleri Dai.Bşk.E.2866527)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/02/2026 206.
. Buca Belediye Meclisinin; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında kısmen “Yol”,
kısmen “Park’’ kullanım kararında kalan Bucakoop Mahallesi, 200/56 Sokak No:6 adresindeki
yapının zeminüstü kamulaştırma işlemlerinin yapılabilmesi için, Buca Belediyesinin 2025-
2029 yıllarını kapsayan VIII. Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak alınmasına yönelik,
06/01/2026 tarihli ve 2 sayılı Kararının, İlçe Belediyelerinin imar programları ile ilgili olarak
alınan Belediye Meclisimizin 14/06/2013 tarihli ve 05.863 sayılı kararı doğrultusunda oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (Akıllı Şehir ve Kent
Bilgi Sistemleri Dai.Bşk.E.2866645) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/02/2026 207.
. Konak ilçesi, İsmet Kaptan Mahallesinde yer alan 1039 ada, 8 parselin; 20/02/2020 tarihli ve
31045 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan, 7221 sayılı Kanun ile 3194 sayılı İmar Kanununun
8. maddesinde yapılan değişiklik kapsamında, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma
Bölge Kurulunun 28/11/2024 tarihli ve 18626 sayılı Kararı da dikkate alınarak, mevcut
Uygulama İmar Planında Hmax: serbest olan kat yüksekliğinin, Yençok:84 m olarak
belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ve Plan Notu
Değişikliği önerisi Belediye Meclisimizin 24/11/2025 tarihli ve 04.1325 sayılı Kararı ile uygun
bulunarak İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna iletilmiş olup; söz
konusu Kurulun 05/02/2026 tarihli 20897 sayılı Kararı doğrultusunda yeniden düzenlenen
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ve ayrıca Plan notlarının 5. maddesinde yer alan min: 150 m olan ifadenin min:
80 m olarak düzenlenmesine, bu doğrultuda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Plan Notu Değişikliği önerisinin, 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu
doğrultusunda Koruma Bölge Kuruluna iletilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2869915)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 208.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına
Dair Yönetmeliğe göre hazırlanan Belediyemize bağlı ESHOT Genel Müdürlüğünün memur
dolu / boş kadro derece değişikliğinin iptal-ihdası için önerge ekindeki cetvelin incelenerek
Meclisimizce karar verilmesi hususunun görüşülmesi. (ESHOT-İnsan Kaynakları ve Eğitim
Dai.Bşk.E.313984/E.2636300) Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.  
13/02/2026 209.
. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile
değişiklikle uygun bulunarak 09/09/2025 tarihinde onaylanan Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş,
Camiatik, Naipli ve Sıra Mahallelerini kapsayan 1/1000 ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar
Planı Revizyonu, 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında Urla Belediye Başkanlığının ilan
panosunda ve internet sitesinde askıya çıkarılmış ve bahse konu 1/1000 Ölçekli Urla 1. Etap
Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, plana ilişkin tespit edilen
teknik ve maddi hatalar Urla Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup, bu kapsamda
hazırlanarak Urla Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 644 sayılı Kararı ile uygun görülen
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca
“Belediye Hizmet Alanını (İZBB Şantiye Alanı) kapsayan plan değişikliği önerisinin ‘Konut
Alanı’ olarak belirlenen kısmının ‘Ticaret-Turizm Alanı’ olarak belirlenmesi koşuluyla”
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna, “İZSU Genel Müdürlüğünün görüşü doğrultusunda
belirlenen dere kenarı servis yollarına ilişkin plan değişikliği önerisinin plan notu ilave edilmesi
koşuluyla” değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna, “Plan Notu değişikliği önerisinde plan
notlarının 2.8 maddesinin” değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna, “2.12.6 maddesinin”
oybirliği ile uygun bulunmadığına, “Mevcut plan notlarının 3.18 maddesinin kaldırılmasının”
oybirliği ile uygun bulunmadığına, “Diğer önerilerin” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2834455)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)                
13/02/2026 210.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra

Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 573, 614 ve 632 sayılı
Kararları ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867073)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)   
13/02/2026 211.
. Kınık İlçesi Aşağı, Fatih, Türkcedit ve Yukarı Mahalleleri sınırları içerisinde yer alan İzmir II
Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 08/12/2005 tarihli ve 1624
sayılı Kararı ile Kentsel Sit Alanı olarak belirlenen alana yönelik, Kınık Merkez Kentsel Sit
Alanı 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı önerisi, Belediye Meclisimizin
10/02/2025 tarihli ve 04.121 sayılı Kararı ile uygun bulunarak 2863 sayılı Yasa uyarınca Kültür
ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna iletilmiş olup; İzmir 2 Numaralı Kültür Varlıklarını
Koruma Bölge Kurulunun 26/11/2025 tarihli ve 23283 sayılı Kararı doğrultusunda
hazırlanarak, Kınık Belediye Başkanlığının 06/01/2026 tarihli ve E.4657 sayılı Yazısı ekinde
tarafımıza iletilen; plan sahası içerisindeki yeşil alanların düzenlenmesine ilişkin hazırlanan
Kınık Merkez Kentsel Sit Alanı 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı önerisinin;
İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “İzmir 2 Numaralı Kültür Varlıkları Koruma Bölge
Kurulunun 26/11/2025 tarihli ve 23283 sayılı Kararı doğrultusunda” oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2837051)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)                 
13/02/2026 212.
. Kınık Belediye Meclisinin 06/11/2024 tarihli ve 14/76 sayılı Kararı ile uygun görülerek, Kınık
ilçesi Aşağı, Fatih, Türkcedit ve Yukarı Mahalleleri sınırları içerisinde yer alan İzmir II Numaralı
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 08/12/2005 tarihli ve 1624 sayılı Kararı
ile Kentsel Sit Alanı olarak belirlenen alana yönelik hazırlanan, Kınık Merkez Kentsel Sit Alanı
1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı ve 1/500 ölçekli Yerleşim Planı önerisi,
Belediye Meclisimizin 10/02/2025 tarihli ve 04.129 sayılı Kararı ile uygun bulunarak 2863
sayılı Yasa uyarınca Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna iletilmiş olup; İzmir 2
Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 26/11/2025 tarihli ve 23283 sayılı Kararı
doğrultusunda hazırlanarak, Kınık Belediye Meclisinin 03/12/2025 tarihli ve 15/100 sayılı
Kararı ile uygun görülen ve Kentsel Sit Alanı sınırları içerisindeki yeşil alanların
düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı ve
1/500 ölçekli Yerleşim Planı önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “İzmir 2 Numaralı
Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulunun 26/11/2025 tarihli ve 23283 sayılı Kararı
doğrultusunda” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.2837284) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)                
13/02/2026 213.
. Bornova Belediye Meclisinin 01/10/2025 tarihli ve 326 sayılı Kararı ile uygun bulunan;
Bornova ilçesi, Çamdibi-Altındağ Kesimi Kentsel Yenileme Projesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planının kapsadığı alanda, etaplar halinde 1/1000 ölçekli Kentsel Yenileme Uygulama İmar
Planlarının hazırlanması amacıyla, güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve doğuda 5501 Sokak,
batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak arasında kalan yaklaşık 14 hektarlık alanda “Çamdibi
Bölgesi Tuna Mahallesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu” önerisinin değişiklikle
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2778935)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)                
13/02/2026 214.
. “Gaziemir ilçesi Optimum–ESBAŞ Arası Yaya Üst Geçidi Yapılması İşi” yapım bedelinin
Belediyemiz mülkiyetindeki, 1482 ada, 50 parselin yükleniciye kiralanması (işletme hakkı
süresince) karşılığında gerçekleştirilmesi için söz konusu işin 2886 sayılı Devlet İhale
Kanununun 35/a maddesi uyarınca "Kapalı Teklif Usulü" ile ihale edilerek yaptırılması
hususunun; Plan ve Bütçe Komisyonunca “Söz konusu ihale kapsamında Belediyemiz
mülkiyetinde yer alan taşınmazın yüklenici tarafından işletme süresinin belirlenebilmesi için
Sermaye Piyasası Kurulu tarafından lisanslandırılmış bağımsız kurum veya kuruluşlardan en
az 3 adet gayrimenkul değerleme raporunun alınması ve Meclisin de bu önergeye ilişkin
almış olduğu karar sadece ihalenin yapılmasının kabulüne” şeklindeki görüş doğrultusunda
değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Yol Yapım, Bakım ve Onarım
Dai.Bşk.E.2867434) (01.06.42)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi. 
13/02/2026 215.
. Mülkiyeti Belediyemize ait Güzelbahçe ilçesi, Yalı Mahallesi 1549 ada 33 nolu (8.790,83 m²)
taşınmaz ile bu taşınmazın üzerinde bulunan ve hâlihazırda Güzelbahçe Belediyesi
tarafından kullanılan spor tesisinin, Güzelbahçe Belediye Başkanlığı adına bedelsiz devrinin
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak
ve İstimlak Dai.Bşk.E.2873484)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
13/02/2026 216.
. 28/02/2026 tarihinde işletme hakkı süresi sona erecek olan, Balçova Teleferik Piknik ve
Mesire Alanı içerisindeki önerge ekinde yer alan projede belirtilmiş olan 22.964 m2
yüzölçümlü alan üzerindeki tüm bina ve sosyal tesislerin işletme hakkının 01/03/2026
tarihinden itibaren 4.000.000,00-TL/yıl+KDV bedel ile 5 (beş) yıllığına Grand Plaza A.Ş'ye
devri ile konuya ilişkin hazırlanan Protokolün; Hukuk Komisyonunca  oybirliği ile uygun
bulunduğuna; Plan ve Bütçe Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor.
(Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2842485)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Hukuk Komisyonunun Görüşü Doğrultusunda
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 217.
. 28/02/2026 tarihinde işletme hakkı süresi sona erecek olan, Balçova Teleferik Piknik ve
Mesire Alanı içerisindeki önerge ekinde yer alan projede belirtilmiş olan, 11.372,65 m2
yüzölçümlü alan üzerindeki tüm bina ve sosyal tesislerin işletme hakkının 01/03/2026
tarihinden itibaren 2.000.000,00-TL/yıl+KDV bedel ile 5 (beş) yıllığına İZULAŞ A.Ş'ye devri ile
konuya ilişkin hazırlanan Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2842507)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 218.
. Belediyemizin iştiraki olan İZFAŞ A.Ş'nin 29/01/2026 tarihli Olağanüstü Genel Kurul
Toplantısında alınan karar doğrultusunda, Belediyemizin İZFAŞ A.Ş içerisindeki sermaye
payının korunabilmesi için, payına düşen (%99,95704’üne tekabül eden) 349.849.640,00-
TL’lik rüçhan hakkının kullanılarak sermaye artışına iştirak edilmesinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İşletme ve İştirakler
Dai.Bşk.E.2863513) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 219.
. Belediyemizin iştiraki olan İZDENİZ-İzmir Deniz İşletmeciliği Nakliye ve Turizm Ticaret
Anonim Şirketinin 06/02/2026 tarihli Olağanüstü Genel Kurul Toplantısında alınan karar
doğrultusunda, Belediyemizin İZDENİZ-İzmir Deniz İşletmeciliği Nakliye ve Turizm Ticaret
Anonim Şirketi içerisindeki sermaye payının korunabilmesi için payına düşen (%92,90'ına
tekabül eden) 1.858.000.000,00-TL'lik rüçhan hakkının kullanılarak sermaye artışına iştirak
edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İşletme
ve İştirakler Dai.Bşk.E.2869783) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 220.
. İZELMAN A.Ş’nin Kordon Vergi Dairesine olan borcuna karşılık, adı geçen şirketin
demirbaşında bulunan 9 adet binek aracın toplam kasko bedeli olan 5.872.334,00-TL’nin
şirketin borcundan düşülmesi, Belediyemiz Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi
Başkanlığınca Belediyemiz demirbaş devrinin yapılarak satış işlemleri, ruhsat, plaka
çıkartılması ve Karayolları zorunlu trafik sigortası yaptırılması vb. işlemlerin
gerçekleştirilebilmesi, Belediyemiz Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığınca da borç bedeline
ilişkin mahsuplaşma iş ve işlemlerin yapılabilmesi ve T Cetveline eklenmesi hususlarının; Plan
ve Bütçe Komisyonunca “Tasarruf Tedbirleri Genelgesi kapsamında Çevre Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığından izin alınması koşuluyla” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Rapor. (Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2855459) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 221.
. Belediyemiz Zabıta Dairesi Başkanlığına bağlı Zabıta Şube Müdürlüğü ile Sosyal Hizmetler
Dairesi Başkanlığına bağlı Engelli Çalışmaları Şube Müdürlüğünün talepleri doğrultusunda; 4
adet Motosiklet ile 1 adet Tekerlekli Sandalye Mobil Tamir Aracının Makine İkmal, Bakım ve
Onarım Dairesi Başkanlığınca Makine İkmal Şube Müdürlüğünün Kara Taşıtı Alımları bütçe
kodundan satın alınması ve T Cetveline eklenmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Makine İkmal, Bakım ve Onarım
Dai.Bşk.E.2861999) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 222.
. İZBETON A.Ş’nin Belediyemize olan borcuna karşılık demirbaşlarında bulunan ve TMMOB
Makine Mühendisleri Odasının Bilirkişilik Raporunda değer tespiti yapılan 35 AU 6252 İveco
Marka Kamyonun İZBETON A.Ş’nin 874.200,00-TL karşılığında borcundan düşülmesi,
Belediyemiz Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığınca Belediyemize demirbaş
devrinin yapılarak satış işlemleri, ruhsat, plaka çıkartılması ve Karayolları zorunlu trafik sigorta
poliçelerinin yaptırılması vb. işlemlerin gerçekleştirilebilmesi ile Belediyemiz Mali Hizmetler
Dairesi Başkanlığımızca borç bedeline ilişkin mahsuplaşma iş ve işlemlerin yapılabilmesi
hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Makine
İkmal, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2873245) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 223.
. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 25/12/2025 tarihli ve 14458687 sayılı
yazıları doğrultusunda; Belediyemiz envanterinde ihtiyaç olmayan, ilçelerde yerinde
kullanılması ve orada bulunan halka daha verimli hizmet sağlanması adına 35 BEV 026
Plakalı Engelli Nakil Aracı ile 35 BBC 500 Plakalı Çöp Kamyonunun Beydağ Belediyesine ve
35 BBB 405 Plakalı Çöp Kamyonu Seferihisar Belediyesine bedelsiz olarak devredilmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Makine İkmal,
Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2819092) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 224.
. Yatırım ve kamulaştırma harcamaları işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş’den
2.000.000.000,00-TL (Faiz hariç) gayri nakdi kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak
anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller
Bankası A.Ş’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş ve
Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan
herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve %100’üne
kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin
karşılanamaması halinde; İller Bankası A.Ş’ce talep edildiği takdirde bu krediyle elde edilen
tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, aynı şartlarda ve talep
tarihinde İller Bankası A.Ş adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş’ce talep
edildiği takdirde Belediyemiz mülkiyetinde bulunan kamu yararına tahsis edilmemiş,
meclisimizce belirlenecek ve İller Bankası A.Ş tarafından uygun görülecek gayrimenkulleri İller
Bankası A.Ş’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası
A.Ş’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş’ye
rehin vermeye, İller Bankası A.Ş’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü
sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, İller
Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik
çerçevesinde, 5393 sayılı Belediye Kanununun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine
getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Büyükşehir Belediye
Başkanının yetkilendirilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler Dai.Bşk.E.2866895) (01.20.00) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 225.
. Belediye Şirketi İZBETON A.Ş'nin Asfalt Plenti Doğalgaz Aboneliği işinde kullanılmak üzere
İller Bankası A.Ş’den 12.000.000,00-TL (Faiz hariç) gayri nakdi kredi kullanılması, krediden
kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs.
ödemelerin, İller Bankası A.Ş’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller
Bankası A.Ş ve Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan
kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve
%100’üne kadar) karşılanması, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin
karşılanamaması halinde; İller Bankası A.Ş’ce talep edildiği takdirde bu krediyle elde edilen
tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, aynı şartlarda ve talep

tarihinde İller Bankası A.Ş adına ipotek veya rehin edilmesi, İller Bankası A.Ş’ce talep edildiği
takdirde Belediyemiz mülkiyetinde bulunan kamu yararına tahsis edilmemiş, Meclisimizce
belirlenecek ve İller Bankası A.Ş tarafından uygun görülecek gayrimenkulleri İller Bankası
A.Ş’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş’ye
terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş’ye rehin
vermeye, İller Bankası A.Ş’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü
sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, İller
Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik
çerçevesinde, 5393 sayılı Belediye Kanununun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine
getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Büyükşehir Belediye
Başkanının yetkilendirilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler Dai.Bşk.E.2873002) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 226.
. Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığının Belediyemiz teşkilat şemasına göre düzenlenmiş olan
Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu.  (Mali Hizmetler Dai. Bşk.E.2871531) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 227.
. İlkokul ve ortaokul (6–14 yaş) grubundaki çocuklara tarih, kültürel miras, koruma ve kentlilik
bilincinin kazandırılması amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri
Dairesi Başkanlığı ile İzmir Kent Değerlerini Koruma ve Geliştirme Derneği arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu Kent
Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri Dai.Bşk.E.2874310)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 228.
. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından, kentsel dönüşüm uygulamalarında
karşılaşılan sorunların çözümü, dönüşüm sürecinin iyileştirilmesi ve dönüşüm uygulamalarının
bütüncül bir yaklaşımla daha planlı ve sistematik bir şekilde yönetilmesini temin etmek üzere
belirlenen, kentsel dönüşüm uygulamalarını yönlendirecek olan "Kentsel Dönüşüm Strateji
Belgesinin Hazırlanmasına Yönelik İlke ve Esaslar"a uygun olacak şekilde yürütülecek olan
“İzmir Kentsel Dönüşüm Strateji Belgesi”nin hazırlanarak Bakanlık tarafından onaylanması
işinin; 6306 Sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanunun 8.
maddesinin 2. fıkrasında belirtilen “Bakanlık, Başkanlık, TOKİ, İller Bankası Anonim Şirketi ve
İdare; danışmanlık, yazılım, araştırma, her tür ve ölçekte harita, etüt, proje, kadastro,
kamulaştırma, mikro bölgeleme, risk yönetimi ve sakınım planı çalışmalarını, her tür ve
ölçekte plan yapımı ve imar uygulaması işlerini ve dönüşüm uygulamalarını Bakanlığın bağlı,
ilgili ve ilişkili kurum, kuruluş ve bunların iştirakleriyle ve 4734 sayılı Kanun kapsamındaki
idareler ile akdedecekleri protokoller çerçevesinde 2886 sayılı Kanuna ve 4734 sayılı Kanuna
tabi olmaksızın ortak hizmet uygulamaları suretiyle de gerçekleştirebilir.” hükmü kapsamında
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Egeşehir Yapı Planlama Müşavirlik ve Teknoloji
Anonim Şirketi arasında imzalanacak Protokol ve eki olan Özel Teknik Şartname ile
yürütülmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk  –
Kentsel Dönüşüm ve Konut Politikaları Komisyonları Raporu. (Kentsel Dönüşüm
Dai.Bşk.E.2778653) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 229.
. Konak ilçesi Atamer, Mehmet Akif ve Saygı Mahalleleri sınırları içerisinde son dönemde
meydana geldiği bildirilen zemin hareketliliğine ilişkin olarak, vatandaş başvuruları ve saha
gözlemleri doğrultusunda, zemin yüzeyinde çatlak/yarık oluşumları ile yapı güvenliğini
etkileyebilecek olası risklerin değerlendirilmesine ihtiyaç duyulmuş olup; İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanlığı ile Dokuz Eylül Üniversitesi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve
önerge ekinde yer alan protokolün kabulü ile söz konusu protokolün imzalanması için İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Deprem ve Afet Komisyonları Raporu.
(Afet İşleri Dai.Bşk.E.2838258) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 230.
. Çeşme ilçesi, mevcut Çiftlik Mahalle Mezarlığının dolması nedeniyle yeni mezarlık alanı
belirlenmesine yönelik Belediyemize yapılan başvurular sonucunda; bahsi geçen mahallede
yer alan 1034 ada, 2 parsel ve 1038 ada, 2 parselin “Mezarlık Alanı” olarak belirlenmesine
yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı çalışmalarına
başlanmış ve ilgili mevzuat gereği alınan diğer kurum/kuruluş görüşleri olumlu olup; konunun
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 30/11/2020 tarihli ve 246228 sayılı Yazısına
istinaden adı geçen Bakanlığa iletilebilmesi için Kamu Yararı Kararı alınmasının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu. (Mezarlıklar Dai.Bşk.E.2863636)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 231.
. Balçova Belediye Meclisinin; 2026 Yılı Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü Etkinliklerinde
Stant Yer Tahsis Bedellerinin; Ticari Esnaf Stantları Perakende satış yapan ticari işletmeler
için, her bir stant için günlük 3.000,00-TL geçici yer tahsis bedeli alınmasına, Sivil Toplum
Kuruluşları (STK) ve El Emeği / Yerel Üretici Stantları, Dernek, Vakıf ve benzeri kâr amacı
gütmeyen kuruluşlar için her bir stant için günlük 1.000,00-TL alınacak bedellerin Belediye
veznesine veya Belediye banka hesabına yatırılarak Belediye gelirlerine kaydedilmesi, stant
başvurularının alınması, değerlendirilmesi, yer tahsisinin yapılması ve uygulamanın
yürütülmesinin stant sayısının sınırlı olduğu etkinliklerde başvuruların; Kamu yararı, Etkinliğin
amacına uygunluk, yerel üretici ve sosyal fayda önceliği esasları dikkate alınarak
değerlendirilmesine, ücret tarife çizelgesinin Meclis Karar tarihi itibariyle uygulanmasına
yönelik 02/02/2026 tarihli ve 33 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2874566) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 232.
. Balçova Belediye Meclisinin; Balçova ilçesi sınırları içerisinde Vali Hüseyin Öğütcen Caddesi
ile Mithatpaşa Caddesinin Kesiştiği mevkiden Mithatpaşa Caddesi ile Zambak Sokağın
kesiştiği mevkie kadar olan işyerleri için İçkili İstirahat ve Eğlence Ücretinin 750.000,00-TL
olarak belirlenmesine yönelik 02/02/2026 tarihli ve 34 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2874535) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 233.
. 2026 Nisan Ayında gerçekleşecek Turizm Haftasında İzmir’in turizm değerlerini ön plana
çıkaracak şekilde etkinlikler, paneller, söyleşiler ve benzeri organizasyonlarla kutlanması,
turizm sektörü temsilcilerinin görüş ve önerileri de alınarak haftaya özel çalışmaların
yapılmasına yönelik Yazılı Önergenin Hukuk – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Turizm ve
Fuarcılık Komisyonlarınca “Turizm haftası için aşağıda belirtilen konularda etkinliklerin
planlanması uygun görülmüştür. 1. Tarihi ve Kültürel Miras Etkinlikleri kapsamında kentimizin
önemli doğal ve kültürel değerlerini öne çıkaracak tarih anlatımları etkinlikleri. 2. Gastronomi
ve yerel ürün tanıtımı kapsamında İzmir Mutfağına özgü lezzetlerin gastronomi etkinliği. 3.
Gençlik, eğitim ve farkındalık çalışmaları kapsamında, seçilecek bir üniversite ve bir lisede
‘Turizm’ bölümlerinde ‘Fikir Maratonu’ yapılması ve buna bağlı söyleşiler planlanması. 4.
Sektör temsilcilerinin belirlenecek kategorilerde ödüllendirilmek üzere ‘İzmir’ temalı bir davet
düzenlenmesi. 5. İlçe belediyelerinin de Turizm Haftası etkinliklerini iş birliği içinde
planlamaları için teşvik edilmesi” şeklindeki müşterek görüş doğrultusunda oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Seyhan Müşerref KURALI.
E.2542782) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 234.
. Kiraz ilçesi, Merkez Yerleşimi sınırları içerisinde, Kiraz Belediye Meclisinin 14/10/1999 tarihli
ve 2/1 sayılı ve 01/10/2013 tarihli ve 54 sayılı Kararlarıyla onaylanan, 1/1000 ölçekli İlave
Uygulama İmar Planlarına konu alanlara ilişkin; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığının (Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü) 31/10/2025 tarihli ve 13671488 sayılı
Yazısı dikkate alınarak hazırlanan, Belediye Meclisimizin 19/11/2025 tarihli ve 04.1303 sayılı
Kararıyla uygun görülerek Başkanlık Makamınca 23/12/2025 tarihinde onanan ve
09/01/2026-09/02/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, İzmir Doğu Bölgesi 1/25000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine; Kiraz ilçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 69 ada, 20 parsel malikleri
adına vekaleten Av. Ferit YURTSEVEN tarafından askı süresi içerisinde yapılan itirazın
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2874050) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 235.
. Yaklaşık 23 hektarlık alana yönelik hazırlanan Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova,
Karacaoğlan Mahalleleri, Manda Çayı Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve
İlavesi önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2866839) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 236.
. Bayraklı ilçesi, Salhane Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 ve 1144 nolu adalar ve çevresini
kapsayan bölgenin, İzmir 7. İdare Mahkemesinin 19/12/2025 tarih, 2025/48 E. 2025/1801 K.
sayılı ile 2025/49 E. 2025/1802 K. sayılı Kararı doğrultusunda yeniden düzenlenmesine
yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2873018) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 237.
. Güzelbahçe ilçesi, Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parsele yönelik parsel malikleri adına
vekaleten hazırlattırılarak iletilen; Belediye Meclisimizin 15/01/2025 tarihli ve 04.49 sayılı
Kararı ile uygun bulunarak 25/02/2025 tarihinde onanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
değişikliğini takiben 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin hazırlanması sürecinde
ilgili kurum ve kuruluş görüşleri neticesinde belirlenen plan kararlarının ve ilave edilen plan
uygulama hükmünün 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında plan bütününde değişiklik
gerektirmesine istinaden hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin;
İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Büyükşehir Belediye Başkanlığınca hazırlanarak
14/02/2013 tarihinde onaylanan ‘Yelki ve Mustafa Kemal Paşa Mahalleleri ve Civarına ilişkin
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı’nda söz konusu alanda ‘Meskun Konut-Az Yoğunlukta Konut
Alanı’ olarak belirlenen yoğunluk değerinin güncel mevzuatlar kapsamında ‘Düşük Yoğunluklu
Gelişme Konut Alanı (51 - 120 kişi/ha)’ olarak düzenlenmesine ilişkin plan notu ilavesi
yapıldığı, ayrıca ilgili kurum ve kuruluş görüşleri doğrultusunda ilave ‘Belediye Hizmet Alanı’
belirlendiği anlaşıldığından” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2876731) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 238.
. Buca ilçesi, Kocatepe Mahallesi, 50110 ada, 1 parsel ve bir kısım tescil harici alana yönelik
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile bu kapsamda hazırlanan
Buca Belediye Meclisinin 04/11/2025 tarihli ve 192 sayılı Kararı ile uygun görülen, 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2869490)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 239.
. Urla Belediye Meclisinin 05/12/2025 tarihli ve 828 sayılı Kararı ile uygun görülen; 1/1000
ölçekli Zeytinalanı Kıyı Kesimi (1. Etap) Revizyon İmar Planı Değişikliği önerisi doğrultusunda
hazırlanan 1/5000 ölçekli Urla 2. Etap Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2867646) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 240.
. Buca Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 9 sayılı Kararı ile uygun görülen; mülkiyetleri
Maliye Hazinesine ait, Dumlupınar Mahallesi 695 ada 6 parsel, 75 ada 1 parsel ve 70 ada 3
parseller ile bu parsellerin koruma alanı sınırı içerisinde kalan alanda, İzmir 1 Numaralı Kültür
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun Kararı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma
Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2863022)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 241.
. Ulaşım Dairesi Başkanlığının yazısı doğrultusunda, önerge ekinde yer alan UKOME Genel
Kurulunun Kararı ile uygun görülen, Konak ilçesi, Mürselpaşa Bulvarı Yan Yolu ve Çevresi
Yeni İmar Yolları Düzenleme Revize Projesi kapsamında hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliği önerisi ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2869862) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.

13/02/2026 242.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan, 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Urla
Belediye Meclisince uygun bulunarak değerlendirilmesi için Belediye Başkanlığımıza iletilen
itirazlar kapsamında düzenleme yapılması gereken kısımlarda hazırlanan 1/5000 Ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinde; 2681 ada 4 parselde bulunan “Belediye Hizmet Alanı
(İZBB Şantiye Alanı)”nın bulunduğu alanın bir kısmının “Ticaret-Turizm Alanı” olarak yeniden
düzenlenmesi, 2683 adada bulunan “Rekreaktif Alan” ve “Park Alanı”nın yeniden
düzenlenmesi, 3534 ada 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 parsellerin “Günübirlik Tesis Alanı” olarak
belirlenmesi, Urla 1. Etap 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonuna yapılan itirazlardan
Belediye Meclisimizce uygun bulunanlara ilişkin 1/1000 ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar
Planı Revizyonunda düzenleme yapılması gereken kısımlarda hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinde, 2640 adanın bulunduğu alanda su sporları
aktivitelerinin yürütüldüğü tespit edildiğinden söz konusu alanın “Rekreaktif Alan” olarak
belirlenmesi, 2785 adada doğal karakteri korunacak alan bitişiğinde belirlenen 10 metrelik
taşıt yolunun arazinin yüksek eğimi sebebiyle teknik olarak açılmasının mümkün olmadığı
tespit edildiğinden söz konusu yol güzergahının kaldırılması, plan notlarında “Ağaçlandırılacak
Alanlar”a ilişkin hükümlerin 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı Plan
Uygulama hükümleri kapsamında yeniden düzenlenmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2875599)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 243.
. Bornova Belediye Meclisinin 01/12/2025 tarihli ve 411 sayılı Kararı ile uygun görülen; Kazım
Dirik, Yeşilova ve Karacaoğlan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, kuzeyde
364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede,
imar planı gösterim tekniklerinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun hale
getirilmesi ve İzmir 3. İdare Mahkemesinin Kararı ile imar planı iptal edilen Kazım Dirik
Mahallesi, 1 ada 64, 65, 66, 67 ve 68 no’lu parsellerde yaşanan imar sorunları ile 25 m
genişliğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma sorunlarının çözümüne
yönelik yaklaşık 14 hektarlık alanda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Revizyonu önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2863613) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 244.
. Belediyemiz Kentsel Dönüşüm Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; Karşıyaka ilçesi,
Örnekköy Mahallesi sınırları içerisinde Bakanlar Kurulunun 10/09/2012 tarihli kararı ile
"Kentsel Dönüşüm Alanı" ilan edilen bölgede 7502/1 Sokağın batısında yer alan Park Alanı
içerisinde mevcut uygulama imar planında belirlenmiş olan RMS İstasyonu Alanının
kaldırılarak, 7510 Sokağın güneyinde yer alan park alanında belirlenmesine ilişkin hazırlanan
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2829558)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 245.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 04/02/2026 tarihli ve 29 sayılı Kararı ile uygun görülen;  Org.
Nafız Gürman Mahallesinde yer alan 40003 ada 1 no’lu parselin yürürlükteki 1/1000 ölçekli
uygulama imar planındaki “Bodrum BOP, Zemin Açık Pazar Alanı” kullanımının E:1.00
yapılaşma koşullu “Bodrum BOP+Pazar ve Kapalı Spor Tesisi Alanı” olarak belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Kooperatifler ve Pazar Yerleri
Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2873118) Komisyonların Müşterek
Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 246.
. Yapı Kontrol Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; Bayraklı ilçesi, Mansuroğlu
Mahallesinde, mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait 14161 ada, 3 parselde kayıtlı taşınmazda
yapılacak “Özkanlar Pazaryeri Binası Projesi”ne ilişkin yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Plan Notunun “2. Bodrum katlar parsel sınırına kadar yapılabilir.” ve “3. Özel
projesine göre uygulama yapılacak olup; taban alanı, kot alma noktası, bahçe tesviyeleri,
saçaklar, gölgelikler, rampalar vb. bu proje doğrultusunda belirlenecektir.” şeklinde
düzenlenmesi amacıyla hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2868127) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 247.
. Çiğli ilçesi, Balatçık Mahallesinde, Belediye Meclisimizin 08/05/2017 tarihli ve 05.472 sayılı
Kararıyla uygun görülüp, 15/08/2017 tarihinde onaylanarak yürürlüğe giren 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği ile imar planına işlenen Yaya Üst Geçidinin kaldırılarak,
Belediyemiz Ulaşım Dairesi Başkanlığının 10/07/2025 tarihli ve E.2598866 sayılı Yazısıyla
tarafımıza iletilen UKOME Kararları doğrultusunda, mevcut durumundan 24 m kuzeybatı
yönünde Çiğli Devlet Hastanesi Yaya Üst Geçidi belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2736527) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 248.
. Urla Belediye Meclisinin 08/07/2025 tarihli ve 314 sayılı Kararı ile uygun görülen; Gülbahçe
Mahallesi, 638 ada 1 ve 2 parseller ile çevresini kapsayan alanda “Ticaret - Konut Alanı ve
Yaya Yolu” kullanım kararlarının; “Ticaret - Konut Alanı ve Park Alanı” olarak yeniden
belirlenmesi ve plan notu ilave edilmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E. 2749467) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 249.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 599 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867297) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 250.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 587 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867261) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 251.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 583 ve 637 sayılı Kararları ile uygun görülen 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867239) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 252.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 564 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867186) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 253.
. Urla Belediye Meclisinin 05/12/2025 tarihli ve 828 sayılı Kararı ile uygun görülen; 1/1000
ölçekli Zeytinalanı Kıyı Kesimi (1. Etap) Revizyon İmar Planında "Ticaret Alanı" olarak planlı
alanlarda mevcut yapılaşmaların sürekliliğinin korunması amacıyla plan kararlarının "Ticaret-
Konut Alanı" olarak değiştirilmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867607) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 254.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin 01/09/2025 tarihli ve 65 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parselin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda
“Gelişme Konut Alanı, Ticaret Konut Alanı, Belediye Hizmet Alanı, Sosyal Tesis Alanı, Park
Alanı ve Teknik Altyapı Alanı” olarak belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2759926) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 255.
. Urla Belediye Meclisinin 08/09/2025 tarihli ve 412 sayılı Kararı ile uygun görülen; Camiatik
Mahallesi, 4121 ada 14 parselde "Aynen Korunacak Yapı" olarak belirlenen yapının
büyüklüğünün Urla Kadastro Müdürlüğünden temin edilen kroki kapsamında 97,55 m2 olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan Koruma Amaçlı İmar Planı Değişikliği önerisinin, 2863 sayılı
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek
üzere değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2840252)
Komisyon Raporunun, CHP Grup Sözcüsü Yağmur YURDAKUL ÖZKAN tarafından “Urla
Belediye Meclisinin 08/09/2025 tarihli, 412 sayılı Kararı ile kabul edilen ve Urla Belediye
Başkanlığının 26/11/2025 tarihli ve 211226 sayılı Yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza
iletilen, Urla ilçesi, Camiatik Mahallesi, 4121 ada, 14 parselde “Aynen Korunacak Yapı” olarak
belirlenen yapının büyüklüğünün Urla Kadastro Müdürlüğünden temin edilen kroki
kapsamında 97,55 m2 olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan Koruma Amaçlı İmar Planı
Değişikliği önerisi, mevcut yapı ruhsatında verilen 80 m2 taban alanını aşmamak koşuluyla
2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu doğrultusunda Koruma Bölge
Kuruluna iletilmek üzere Komisyonumuzca uygun bulunmuştur.” Şeklinde Okunan Değişiklikle
Birlikte Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.     
13/02/2026 256.
. Önergede yer alan nedenler sonucu ihalesi yapılarak inşaat aşamasına geçilen etaplarda
taahhüt edilen tarih ile fiili teslim tarihi arasındaki sürede fiyat artışını dondurmak amacı ile
“İzmir Uzundere Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi Uygulama Esasları”, “Ege Mahallesi
Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi Uygulama Esasları”, “Örnekköy Mahallesi Kentsel
Dönüşüm ve Gelişim Projesi Uygulama Esasları”, “Ballıkuyu Kentsel Dönüşüm ve Gelişim
Projesi Uygulama Esasları”, “Gaziemir Aktepe Emrez Mahalleleri Kentsel Dönüşüm ve
Gelişim Projesi Uygulama Esasları”, “Çiğli Güzeltepe Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi
Uygulama Esasları”nın “Borçlanma Birim Bedelleri” başlığı altına; “Teslim Süresinin Aşılması
Halinde Borçlanma Bedellerinin Sabitlenmesi; Hak sahiplerinin ilave mağduriyet yaşamaması
ve hakkaniyet ilkesi gereği Belediyemiz tarafından yükleniciye ilgili mevzuat kapsamında
verilen süre uzatımı dâhil belirlenen iş bitim tarihinde tamamlanmayan yapım etaplarında,
konut/işyeri teslimleri yapılıncaya kadar, borçlanma birim bedellerine herhangi bir artış
(TEFE/TÜFE, memur maaş artışı esas alınarak Belediye Encümen Kararı ile yapılan
güncellemeler) yansıtılmaz. Bu kapsamda; hak sahiplerinin ödeyeceği borçlanma tutarı,
taahhüt edilen teslim tarihinde (Belediyemiz tarafından yükleniciye ilgili mevzuat kapsamında
verilen süre uzatımı dâhil belirlenen iş bitim tarihi) geçerli olan borçlanma birim bedelleri esas
alınarak Belediye Encümenince hesaplanır ve fiili teslim (anahtar teslimi) tarihine kadar bu
bedeller sabitlenir ve konut teslim tarihinde hak sahiplerince Belediyeye ödenir. Gecikme
süresi içerisinde maliyetlerde meydana gelebilecek artışlar, hak sahibine rücu edilmez.”
maddesinin eklenmesi hususlarının; Plan ve Bütçe – Hukuk – Kentsel Dönüşüm ve Konut
Politikaları Komisyonlarınca “her bir kentsel dönüşüm projesi için ayrı ayrı gelmediğinden için”
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek Rapor. (Kentsel Dönüşüm
Dai.Bşk.E.2787641)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.

https://www.izmir.bel.tr/tr/MeclisKararlari/57
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İzmir’in sanatla kurduğu bağı güçlendiren Hülya
Özdemir Nutku Uluslararası İzmir Tiyatro
Festivali, 44. kez perdelerini açıyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından 27 Mart-11
Nisan tarihleri arasında düzenlenecek festival,
yıllar içinde oluşan birikimi koruyarak İzmir’in
sahne sanatları alanındaki sürekliliğini
destekleyecek ve kentin farklı noktalarına yayılan
programıyla İzmir’in ortak kültür hafızasını
güçlendirecek.
Festival boyunca İzmir’in farklı noktalarında yerli
ve yabancı tiyatro ekiplerinin sahneleyeceği çok
sayıda oyun, atölye çalışmaları, söyleşiler ve çocuk
oyunları sanatseverlerle buluşacak. 27 Mart’ta dört
farklı oyunla başlayacak festival, kentin kültür
merkezleri, meydanları ve sahnelerine yayılarak
zengin ve yoğun bir program sunacak. 
Festival, 27 Mart’ta Sabancı Kültür Merkezi’nde
saat 15.00’te Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel

Sanatlar Fakültesi Deneme Topluluğu’nun Kısa
Oyunlar isimli oyunuyla başlayacak. Aynı gün saat
16.00’da Yapboz Dünya, Kıbrıs Şehitleri
Caddesi’nde Fiko’nun Kulübesi adlı oyunu
oynayacak. Saat 17.00’de Stelzen Art tarafından
Gündoğdu Meydanı’nda Butterfly Elves oyunu
sahnelenecek. Saatler 20.30’u gösterdiğinde ise
Tiyatro Hayali tarafından Tepekule Kongre ve
Sergi Merkezi’nde Meçhul Paşa oyunu oynanacak. 

Atölyeler 
28 Mart’ta saat 11.00’de Bayetav Sanat’ta Merve
Engin tarafından Commedia Dell’arte Atölyesi
düzenlenecek. Saat 12.00’de Tiyatro Karma, İzmir
Sanat’ta Tebeşir Ağacı adlı çocuk oyununu
sahneleyecek. Yetişkinler için hareket odaklı kukla
tiyatrosu atölyesi Bir Karakter Yaratmak, Tarihi
Bıçakçı Han’da saat 13.00’te Yapboz Sanat/Adem
Dağlar tarafından verilecek. Dokuz Eylül

Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Deneme
Topluluğu’nun Kısa Oyunlar isimli oyunu, saat
20.00’de Sabancı Kültür Merkezi’nde yeniden
sahnelenecek. Oyun Laboratuvarı’nın Übüleşme
oyunu ise İzmir Sanat’ta saat 20.00’de olacak.
Bayetav Sanat’ta Merve Engin tarafından
Commedia Dell’arte Atölyesi 29 Mart’ta saat
11.30’da, Yetişkinler için hareket odaklı kukla
tiyatrosu atölyesi Bir Karakter Yaratmak, Tarihi
Bıçakçı Han’da saat 13.00’te, Dokuz Eylül
Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Deneme
Topluluğu’nun Kısa Oyunlar oyunu, saat 15.00’te
ve 20.00’de Sabancı Kültür Merkezi’nde yeniden
İzmirliler ile buluşacak. Gençlik Tiyatrosu’nda saat
18.00’de ise Prof. Dr. Semih Çelenk
moderatörlüğünde Behiç Ak-Tiyatro Serüveni
söyleşisi düzenlenecek. Tiyatro Proje No:2’nin
Büyük Plan oyunu İzmir Sanat’ta saat 20.00’de
sahnelenecek. SİBEL KEZER

Hülya Özdemir Nutku Uluslararası İzmir Tiyatro Festivali, İzmir Büyükşehir
Belediyesi tarafından 44. kez düzenleniyor. Program, Tiyatro Günü’nde başlıyor

Efes Selçuk'ta 62.
Kütüphane Haftası, Prof. Dr.
İsmail Aka Kütüphanesi ve
Sosyal Etkinlik Merkezi'nde
düzenlenecek çeşitli
etkinliklerle kutlanacak. 30
Mart – 4 Nisan tarihleri
arasında gerçekleşecek
etkinliklerde çocuklar ve
yetişkinler sanat, müzik ve
edebiyatla buluşacak.

Hafta boyunca her gün
10.00 – 15.30 saatleri arasında
okulların kütüphane ziyaretleri
kabul edilirken, etkinlik
programı farklı yaş gruplarına
yönelik atölye ve söyleşilerle
zenginleşecek.

Programın ilk günü olan 
30 Mart Pazartesi günü saat
16.00'da "Kütüphanede 
Müzik Var" etkinliği
kapsamında Müzik Eğitmeni
Kerim Akgüneş eşliğinde
Artemis Ritim Grubu ve
Yıldızlar Ritim Grubu sahne
alacak. Etkinlikte darbuka
gösterisi, beden perküsyonu ve
ritim gösterilerinin yanı sıra
baterist kursiyerlerin
performansları yer alacak.
Aynı gün saat 17.30'da Müzik
Eğitmeni Bahadır Varvar
eşliğinde piyano kursiyerlerinin
piyano dinletisi
gerçekleştirilecek. Etkinlikler
kapsamında ayrıca yıl 
boyunca en çok kitap okuyan

3 çocuk ve 3 yetişkine kitap
hediyesi verilecek.
Düzenlenecek programlarla
her yaştan Efes Selçuklu'nun
kütüphane ile bağ kurması ve
okuma kültürünün
yaygınlaştırılması
hedefleniyor.

Paylaşma keyfi
62. Kütüphane Haftası'nı

yalnızca bir kutlama değil;
bilgiyle, sanatla ve kültürle 
iç içe bir buluşma zamanı
olarak nitelendiren Kütüphane
ve Müzeler Müdürü Vedat
Yolcu; "Efes Selçuk Belediyesi
Prof. Dr. İsmail Aka
Kütüphanesi ve Sosyal Etkinlik
Merkezi olarak, okuma
kültürünün yaygınlaşması,
kütüphanelerin yaşamın
ayrılmaz bir parçası haline
gelmesi ve özellikle
çocuklarımızın bilgiyle
kurduğu bağın güçlenmesi
adına gerçekleştirdiğimiz 62.
Kütüphane Haftası'nda her
yaştan Efes Selçuklu'yu bu
anlamlı haftada
düzenleyeceğimiz etkinliklere
katılmaya, kütüphanemizin
sunduğu imkânları yakından
tanımaya ve birlikte
üretmenin, paylaşmanın
keyfini yaşamaya davet
ediyoruz" dedi. 
HABER MERKEZİ

Selçuk’ta kitap
kurtlarına ödül

Buca’da can dostlara özel bakım
Buca Belediyesi, sokak hayvanlarının yaşam
koşullarını iyileştirmek amacıyla çalışmalarını
aralıksız sürdürüyor. Buca Belediyesi Sokak
Hayvanları Rehabilitasyon Merkezi’nde, can
dostların konforu için her gün titiz bir çalışma
gerçekleştiriliyor. Veteriner hekimlerden bakım
personeline kadar tüm ekip, can dostlarının güne
sağlıklı ve temiz bir ortamda başlaması için yoğun
mesai harcıyor. Bu kapsamda, her bir hayvanın
genel durumu, beslenme alışkanlıkları ve ihtiyaçları
tek tek değerlendiriliyor. Olası sağlık sorunlarına
hızlı müdahale edebilmek için tüm veriler düzenli
olarak kayıt altına alınıyor.
Merkezde hijyen standartları en üst seviyede
tutuluyor. Temizlik sürecinde can dostların konforu
gözetilerek hayvanlar geçici alanlara alınıyor.
Ardından padoklar özel dezenfektanlı köpüklerle
detaylı şekilde temizleniyor, tüm yüzeyler
fırçalanarak arındırılıyor. Köpükleme işleminin
ardından alanlar durulanıyor, ortak kullanım
alanları ve kanallar tazyikli suyla temizleniyor.
Mama ve su kapları ise tek tek yıkanarak
dezenfekte ediliyor.

Sağlıklı beslenme
Temizlik işlemlerinin tamamlanmasının ardından
padoklar kurulanıyor ve can dostlar yeniden yaşam
alanlarına alınıyor. Isıtma sistemlerinin kontrol

edildiği merkezde, hijyenik koşullar sağlandıktan
sonra beslenme sürecine geçiliyor. Taze mama 
ile doldurulan kaplar, can dostların sağlıklı ve
dengeli beslenmesi için özenle hazırlanıyor.
Amaçlarının, merkeze yolu düşen her can 
dostunun en iyi şartlarda rehabilite edilmesini
sağlamak olduğunu ifade eden Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman, şöyle konuştu: 
“Buca’da hayatı paylaştığımız can dostlarımız 
bize emanet. Sessiz dostlarımızın yaşam kalitesini

yükseltmek, onlara güvenli ve sağlıklı bir ortam
sunmak temel sorumluluğumuz. Her sabah 
gün ağarırken ekiplerimiz büyük bir titizlikle 
işe koyuluyor; padokların dezenfeksiyonundan
sağlık kontrollerine kadar her detayla bizzat
ilgileniyorlar. Veteriner hekimlerimiz ve tüm 
saha personelimizle birlikte, sessiz dostlarımızın
sesi olmaya ve onlara 'beş yıldızlı' bir bakım
sunmaya kararlılıkla devam edeceğiz.” 
OĞUZ YÖRÜK

Nazilli Belediyesi Tiyatro Grubu’nun
hazırladığı "Oynatmaya Az Kaldı"
adlı oyun, Dünya Tiyatrolar Günü
kapsamında sanatseverlerle
buluşacak.
Yönetmenliğini Aslı Kaymak Işıklı’nın
üstlendiği oyun, 27 Mart Cuma günü
saat 20.30’da Mehmet Yüzügüler
Kültür Merkezi Tiyatro Salonu’nda
ücretsiz olarak sahnelenecek. Dünya
Tiyatrolar Günü’nde sahnelenecek

oyuna tüm sanatseverleri davet eden
Nazilli Belediye Başkanı Dr. Ertuğrul
Tetik; "Sanatın toplumdaki
birleştirici gücüne yürekten inanan
biri olarak, kültür ve sanat
etkinliklerimizi her geçen gün daha
da artırmayı hedefliyoruz. Sanat;
farklı düşünceleri bir araya getiren,
ortak duygularda buluşturan en
güçlü köprülerden biridir.
HABER MERKEZİ

‘Oynatmaya az kaldı’ sahneye taşınıyor

Tiyatro Festivali
‘perde’ diyor

Sunucu Çağla Şıkel, katıldığı bir
televizyon programında, “Gerçek
aşkın tam olarak nasıl
yaşandığını bilemiyorum. Şu an
öyle bir hissim yok ama sürpriz
ve deneyimle geleceğine
inanıyorum” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

İZMİR’İN SANATLA KURDUĞU BAĞ GÜÇLENİYOR

Deneyim sahnede
Fransız Kültür Merkezi Sinema
Salonu’nda 10 Nisan saat 09.30’da
Catherine Froment tarafından The
Role of Text in Physical
Performance atölyesi yapılacak.
Directie & Co. tarafından
Multiples oyunu saat 14.00’te
Karşıyaka Çarşı’da oynanacak.
Tarihi Havagazı Fabrikası Kültür
Merkezi’nde saat 17.00’de Bencha
Theather’ın Sahne Deneyimli
Perküsyon atölyesi var. 
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